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Παράλληλα, η ΕUROCERT μετά την διαπίστευσή της από τον Φορέα
Διαπίστευσης του Ην. Βασιλείου (UKAS) και την έγκρισή της από τη
Γαλλική και Γερμανική Ένωση λιανεμπόρων (ΗDE. FCD.) για τη
διενέργεια επιθεωρήσεων, έχει τη δυνατότητα έκδοσης διαπιστευμένων
πιστοποιητικών IFS.

Στον τομέα του περιβάλλοντος, η ΕUROCERT πρωτοστάτησε για ακόμη
μία φορά, καθώς αποτέλεσε τον πρώτο Φορέα Πιστοποίησης στην
Ελλάδα, ο οποίος έλαβε διαπίστευση από το UKAS για το πρότυπο ETS
(Επαλήθευση Εκπομπών Αερίων Θερμοκηπίου). Επίσης, είναι
αναγνωρισμένος φορέας από το διεθνές σύστημα ISCC (International
Sustainability and Carbon Certification) για την πιστοποίηση
βιοκαυσίμων. Αποτελεί δε τον μοναδικό Φορέα Πιστοποίησης στην
χώρα μας, ο οποίος πραγματοποιεί ελέγχους, για τα Πρότυπα ASI
Performance Standard και ASI Chain of Custody Standard, τα οποία
αναφέρονται στον κλάδο του Αλουμινίου. Η EUROCERT είναι ο πρώτος
Φορέας Πιστοποίησης στην Ελλάδα, που αναγνωρίστηκε από το
International EPD System και διαπιστεύθηκε από το ΕΣΥΔ, για τη
διενέργεια Επαληθεύσεων Περιβαλλοντικών Δηλώσεων Προϊόντων
(EPD).

Προσφάτως η EUROCERT, στο πλαίσιο των ενεργειών της για την
προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας, σχεδίασε και λειτουργεί το Σχήμα
Πιστοποίησης ‘’Zero Waste to Landfill’’, μια πρωτότυπη πρωτοβουλία σε
παγκόσμια κλίμακα, η οποία τίθεται στην διάθεση των επιχειρήσεων στην
Ελλάδα και το εξωτερικό.

Μεταξύ άλλων, είναι Κοινοποιημένος Οργανισμός (ΝοΒο) με αριθμό
αναγνώρισης 1128 στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τις Οδηγίες, ανελκυστήρων,
εξοπλισμού υπό πίεση, μηχανών, απλών δοχείων πίεσης, οι οποίες
αφορούν στην σήμανση CE και ο μοναδικός διαπιστευμένος, από
το Ε.ΣΥ.Δ., φορέας διοργάνωσης διεργαστηριακών συγκριτικών δοκιμών
ικανότητας σε δομικά προϊόντα στηνΕλλάδα.

EUROCERT: Η Ποιότητα δεν είναι πράξη, είναι συνήθεια!

Από το 1998 η EUROCERT, έχει διαγράψει μία σημαντική πορεία στον χώρο της
πιστοποίησης και από τα πρώτα ακόμα χρόνια της λειτουργίας της κατάφερε
να συγκαταλέγεται στις κορυφαίες εταιρείες στους τομείς εξειδίκευσής της,
κάνοντας γνωστή την ελληνική πιστοποίηση σε όλο τον κόσμο.

Στο πέρασμα του χρόνου, οι δραστηριότητές της αυξήθηκαν και
διαφοροποιηθήκαν. Αυτό όμως που παρέμεινε σταθερό και χαρακτηρίζει την
εταιρεία όλα αυτά τα χρόνια είναι η προτεραιότητα που δίνει στην Ποιότητα. H
EUROCERT, υιοθετώντας πλήρως την Αριστοτελική ρήση ‘’Η Ποιότητα δεν είναι
πράξις, είναι έξις’’, έχει δημιουργήσει το κατάλληλο περιβάλλον, ώστε η
Ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών της να μην είναι μια τυπική διαδικασία
διεκπεραίωσης, αλλά προϊόν της επιχειρησιακής της κουλτούρας, την οποία
έχει ενστερνισθεί το σύνολο του προσωπικού της και των συνεργατών της.

Στόχοι της EUROCERT σε όλη αυτή τη διαδρομή ήταν –και παραμένουν– να
διακρίνεται ως αξιόλογος εργοδότης για τους ανθρώπους της , ως συνεργάτης
επιλογής για τους πελάτες της και, μέσω των πολυσχιδών δραστηριοτήτων που
εμπλέκεται να ενισχύει την υγιή επιχειρηματικότητα της Ελλάδας.

Η ΕUROCERT, είναι ανεξάρτητος φορέας ελέγχων και πιστοποιήσεων
(Ιndependent Τhird Party) που ιδρύθηκε το 1998 από Έλληνες επιστήμονες με
πολύχρονη εμπειρία στους ελέγχους και στις πιστοποιήσεις, τόσο στην Ελλάδα
όσο και στο εξωτερικό.

Αποτελεί τον πρώτο φορέα πιστοποίησης στην Ελλάδα που έχει διαπιστευτεί
από το Ε.ΣΥ.Δ. (Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης) για επιθεωρήσεις Συστημάτων
Διαχείρισης Ποιότητας (ISO 9001:2015), Διαχείρισης Περιβάλλοντος (ISO
14001:2015 και ΕΜΑS), Ασφάλειας Τροφίμων (ISO 22000:2018), Υγιεινής και
Ασφάλειας (ISO 45001:2018).Επιπλέον η ΕUROCERT, είναι ο πρώτος
φορέας Πιστοποίησης παγκοσμίως, ο οποίος έλαβε διαπίστευση από
τον οργανισμό GLOBALG.A.P. και ο πρώτος πανελλαδικά, ο οποίος
έλαβε διαπίστευση από το SAAS για το πρότυπο SA 8000 (Social
Accountability). 3



Ο στόχος της εν λόγω συνεργασίας είναι να παρέχεται, με την καθοριστική συμβολή του 
φορέα, πιστοποίηση στους κινεζικούς σιδηροδρόμους, με βάση τις προδιαγραφές και τη 
νομοθεσία της ΕΕ, ώστε, μεταξύ άλλων, να διευκολυνθεί η σιδηροδρομική σύνδεση Κίνας-
Ευρώπης, στον αποκαλούμενο “Δρόμο του Μεταξιού”.
Η δυναμική της παρουσίας της EUROCERT στο εξωτερικό είναι εμφανής με την πρόσφατη 
δραστηριοποίησή της στο μακρινό Περού και την σχεδιαζόμενη επέκταση της στην Αίγυπτο 
και την Σαουδική Αραβία.

Επίσης, η EUROCERT έχει συμβάλλει στη δημιουργία της Πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ με 
τη δημιουργία «Προτύπου Απαιτήσεων», με σκοπό να παρέχει αξιόπιστη πιστοποίηση της 
ελληνικότητας των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Η EUROCERT 
αξιολογεί και αποδίδει στις εταιρίες – μέλη, το σήμα «ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ», ώστε τα προϊόντα 
τους να φέρουν σήμα αναγνώρισης προκειμένου να εντοπίζονται και να επιλέγονται από 
τους καταναλωτές και τους εμπόρους που επιθυμούν να υποστηρίξουν την ελληνική 
παραγωγική επιχειρηματικότητα. Η συγκεκριμένη πιστοποίηση, ενισχύει την ελληνική 
επιχειρηματική ανάπτυξη, διασφαλίζοντας παράλληλα, μέσω αξιόπιστου ελέγχου ότι κάθε 
εταιρία- μέλος της Πρωτοβουλίας, πληροί συγκεκριμένα και μετρήσιμα κριτήρια που 
σφραγίζουν την ελληνική της ταυτότητα.

Η EUROCERT παρούσα στις εξελίξεις έχει σχεδιάσει το σχήμα Πιστοποίησης ‘’PROTOCOL 
AGAINST COVID19 – IN PLACE’’. Το εν λόγω σχήμα Πιστοποίησης βασίζεται στο σύνολο των 
απαιτήσεων τις οποίες πρέπει να εφαρμόζουν οι επιχειρήσεις, ώστε να διασφαλίζεται η 
λειτουργία τους σε συνθήκες ελαχιστοποίησης των κινδύνων από την πανδημία του COVID-
19.

Προσφάτως η EUROCERT, σε συνεργασία με το European Antibullying Network (EAN), του 
οποίου μέλος-εκπρόσωπος της Ελλάδος είναι το Χαμόγελο του Παιδιού, εκπόνησαν το 
πρώτο σε διεθνές επίπεδο Πρότυπο για την καταπολέμηση του εκφοβισμού (Bullying) σε 
Δομές ανηλίκων (Σχολεία, δομές αθλητισμού και πολιτισμού κλπ.). Με βάση το Πρότυπο 
αυτό, είναι δυνατή η πιστοποίηση Δομών ανηλίκων του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα και η 
απονομή του Σήματος ́ ΄For a bully free society΄΄.

Σήμερα η ΕUROCERT, έχοντας κερδίσει την εμπιστοσύνη της αγοράς, προσφέρει τις 
υπηρεσίες της σε 40 χώρες σε όλον τον κόσμο, ενώ οι δραστηριότητές της εκτείνονται σε 
όλους τους κλάδους της οικονομίας, διαθέτοντας συνολικά 430 τομείς διαπίστευσης.
Με παρουσία σε 40 χώρες, ένα δίκτυο 500 και πλέον Ελλήνων και ξένων επιθεωρητών και 
σημαντικές πρωτιές και διακρίσεις συνεχώς, η Ελληνική EUROCERT συνεχίζει για τρίτη 
δεκαετία να παρέχει υπηρεσίες υψηλής αξίας στους πελάτες της. Πάντα με κύρος, 
αξιοπιστία
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Στον τομέα των τουριστικών καταλυμάτων, η EUROCERT έχει διαπιστευθεί από το Ε.ΣΥ.Δγια 
την διενέργεια ελέγχων σε ξενοδοχεία, 
ενοικιαζόμενα δωμάτια και camping, προκειμένου να γίνει η κατάταξη τους σε 
αστέρια και κλειδιά, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Στο πλαίσιο αυτό, η EUROCERT είναι ο πρώτος φορέας πιστοποίησης που πέτυχε να 
διαπιστευθεί και είναι στη θέση να προσφέρει τις αντίστοιχες υπηρεσίες στον χώρο των 
Ενοικιαζόμενων Επιπλωμένων Δωματίων Διαμερισμάτων (ΕΕΔΔ). Επίσης αποτελεί τον πρώτο 
φορέα πιστοποίησης που έχει διαπιστευθεί για να διενεργεί ελέγχους κατάταξης σε 
camping.Τέλος, η EUROCERT αποτελεί τον πρώτο φορέα Πιστοποίησης που εξουσιοδοτήθηκε 
από το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΞΕΕ), για την απονομή των Σημάτων «BOUTIQUE 
HOTEL» και «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ» σε ξενοδοχειακές μονάδες.

Η EUROCERT, πρωτοπόρος στον τομέα πιστοποίησης, διαμόρφωσε για πρώτη φορά στην 
Ελλάδα, Σχήμα Πιστοποίησης της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης των επιχειρήσεων. Το Σχήμα 
βασίζεται στις γενικές αρχές και τους στόχους για τη βιώσιμη ανάπτυξη του Οργανισμού 
Ηνωμένων Εθνών και περιλαμβάνει προϋποθέσεις και απαιτήσεις για την άσκηση της 
υπεύθυνης και βιώσιμης επιχειρηματικότητας σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της.

Η επιτυχής αξιολόγηση από εξειδικευμένους επιθεωρητές οδηγεί στην απονομή του Σήματος 
Κοινωνικής Ευθύνης - ETHOS, το οποίο αναδεικνύει την έμπρακτη εφαρμογή από τις 
επιχειρήσεις των αρχών του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της προστασίας του 
περιβάλλοντος και την άσκηση ηθικής και υπεύθυνης διακυβέρνησης, σε μια περίοδο που οι 
αξίες αυτές αποκτούν ολοένα και μεγαλύτερη σημασία.

Το εν λόγω Σχήμα Πιστοποίησης έχει σχεδιασθεί σε συνεργασία με το Ελληνικό Δίκτυο για την 
Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (CSR Hellas), το οποίο συμβάλει με την παροχή τεχνογνωσίας σε 
θέματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και υπεύθυνης επιχειρηματικότητας.

Η EUROCERT, είναι ο μοναδικός Κοινοποιημένος Οργανισμός (NoBo) για την 
διαλειτουργικότητα των σιδηροδρόμων στην Ελλάδα.  Αντικείμενο των Οδηγιών 
Διαλειτουργικότητας, είναι η διάκριση του σιδηροδρομικού συστήματος σε υποσυστήματα και 
ο προσδιορισμός των απαιτήσεων που αυτά οφείλουν να πληρούν μέσω των Τεχνικών 
Προδιαγραφών Διαλειτουργικότητας (ΤΠΔ). Η EUROCERT είναι εγκεκριμένη για να εκτελεί τους 
απαιτούμενους ελέγχους σε όλα τα υποσυστήματα. Επίσης η EUROCERT είναι ο πρώτος 
φορέας Εκτίμησης της Ασφάλειας (AsBo) προσφέροντας έτσι με το σύνολο των υπηρεσιών της 
ολοκληρωμένες λύσεις για την επέκταση και αναβάθμιση του σιδηροδρομικού τομέα.

Η δημιουργία Joint Venture στη Σανγκάη, από την EUROCERT και την Shangai System Safety
Research Center (SSSRC), η οποία αποτελεί το επιχειρηματικό Ινστιτούτο του Southwest
Jiaotong University, του παλαιότερου Πολυτεχνείου της Κίνας (έτος ίδρυσης 1896), με 
ιδιαίτερη τεχνογνωσία στους σιδηρόδρομους και διασυνδέσεις με την βιομηχανία, αποτελεί 
ένα μεγάλο στοίχημα.



Η γνώση και η εμπειρία μας 
Το κλειδί της Επιτυχίας σας

H Ακαδημία της EUROCERT με σταθερή παρουσία στον χώρο της εκπαίδευσης από το 1998 συνεχίζει δυναμικά την πορεία της, εμπλουτίζοντας διαρκώς το
Πρόγραμμά της και διευρύνοντας τα πλαίσια των εκπαιδευτικών στόχων της.

Στελεχωμένη από πεπειραμένο προσωπικό με δεκαπενταετή προϋπηρεσία και πλέον στον χώρο της εκπαίδευσης αλλά και με εκατοντάδες επιθεωρήσεις στο
ενεργητικό του, καλείται να προσφέρει στους εκπαιδευόμενους -εκτός από την γνώση- την εμπειρία και την τεχνογνωσία που κατέχει, προκειμένου να
μπορούν να εφαρμόσουν στην πράξη όσα αποκομίζουν κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης.

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΤΑ ΕΛΟΤ ΕΝ ISO/IEC 17024
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ERASMUS+
Σ.Ε.Κ.Ο.Μ.Ε.Ε. EUROCERT

Σχολή Επαγγελματικής Κατάρτισης Οδηγών Οχημάτων Μεταφοράς Επικίνδυνων
Εμπορευμάτων (ADR)
Π.Ε.Ι. (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας)
Πρόγραμμα περιοδικής κατάρτισης για την απόκτηση Π.Ε.Ι

>       ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΔΟΤΗΘΟΥΝ ΑΠO ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΑΕΚ
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Στην σημερινή κοινωνία, την κοινωνία της πληροφορίας, η ανάπτυξη της γνώσης,
των ικανοτήτων, της δημιουργικής σκέψης και των καινοτομιών αποτελεί
αναγκαιότητα.

Όλο και περισσότερες δε επιχειρήσεις επιζητούν την ανάπτυξη ανταγωνιστικού
πλεονεκτήματος μέσω της υψηλής ποιότητας εκπαιδευμένου ανθρώπινου
δυναμικού.

Στην EUROCERT ΑCADEMY θεωρούμε ότι η συστηματική εκπαίδευση του
προσωπικού οδηγεί στην αύξηση της παραγωγικότητας καθώς και στην ανάπτυξη
των ικανοτήτων του, ενώ επίσης βελτιώνει την ατομική απόδοση των
εργαζομένων και συνεισφέρει στη συνολική ανάπτυξη της επιχείρησης .

ΟΙ ΕΝΔΟΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΜΑΣ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΑΕΚ

Στο πλαίσιο αυτό, η EUROCERT ΑCADEMY πραγματοποιεί ενδοεπιχειρησιακά
σεμινάρια προσαρμοσμένα στις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε
επιχείρησης/εργαζόμενου, ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν στο νέο
κοινωνικό-οικονομικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί.

Η διεξαγωγή των ενδοεπιχειρησιακών σεμιναρίων λειτουργεί σαν «όχημα» για
την επιτυχία μιας επιχείρησης γιατί:

-> μέσα από την συνεχή κατάρτιση των στελεχών της μεγιστοποιείται η
αξιοποίηση των δυνατοτήτων κάθε εργαζόμενου,
-> η ομάδα των εργαζομένων που παρακολουθεί ένα σεμινάριο αποκτά κοινούς

κώδικες επικοινωνίας.
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Γιατί  να συνεργαστείτε με την EUROCERT ΑCADEMY:

•Βαθιά γνώση του περιβάλλοντος της εκπαίδευσης και των αναγκών των 
επιχειρήσεων ανά κλάδο δραστηριοποίησης.  

•Συγκεκριμένες και tailor made προτάσεις για την ανάπτυξη των 
δεξιοτήτων των στελεχών της επιχείρησης μέσα σε ένα πολύπλοκο 
περιβάλλον.

•Επιλογή του εισηγητή με βάση την δραστηριότητα της ενδιαφερόμενης 
επιχείρησης, 

•Εκπαιδευτική ύλη σχεδιασμένη με βάση τις εκπαιδευτικές ανάγκες της 
κάθε επιχείρησης. 

•Ευελιξία παρακολούθησης των προγραμμάτων, προσαρμοσμένα στις  
ιδιαίτερες απαιτήσεις της  κάθε επιχείρησης, εντός ή εκτός ωραρίου.

•Αμφίδρομη αξιολόγηση από τους συμμετέχοντες και από τον εκπαιδευτή, 
μέσω αναλυτικής έκθεσης με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης στην 
επιχείρηση.

•Επίλυση αποριών σε ατομικό επίπεδο ,  ώστε ο κάθε συμμετέχων να 
μπορεί να εφαρμόσει τις γνώσεις του από την επόμενη κιόλας ημέρα.

Επικοινωνήστε μαζί μας για τον προγραμματισμό ενός 
ενδοεπιχειρησιακού σεμιναρίου για να σχεδιάσουμε από κοινού το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο καλύπτει τις ανάγκες σας και τους 
στόχους που έχετε θέσει.
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Οι ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις και η έμφαση στην καινοτομία, δημιουργούν αυξημένες
ανάγκες για εξιδεικευμένες δεξιότητες προσώπων, με γνώσεις πέραν των βασικών γνώσεων
που αποκτώνται μέσω της εκπαίδευσης και της κατάρτισης, υποστηρίζοντας με τον τρόπο
αυτό την παγκόσμια αγορά εργασίας. Στο πλαίσιο αυτό είναι απαραίτητη η ανάπτυξη
Σχημάτων Πιστοποίησης των ανωτέρω δεξιοτήτων των ατόμων.

ΕΛΟΤ ΕΝ ISO /IEC 17024

Αυτό το Διεθνές Πρότυπο έχει αναπτυχθεί με στόχο την προώθηση ενός παγκόσμια
αποδεκτού πλαισίου απαιτήσεων για τους οργανισμούς που Πιστοποιούν Πρόσωπα. Η
Πιστοποίηση Προσώπων είναι η διαδικασία μέσω της οποίας παρέχεται η διασφάλιση ότι ένα
πρόσωπο συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις συγκεκριμένου Σχήματος Πιστοποίησης. Με τον
τρόπο αυτό δημιουργείται η απαραίτητη εμπιστοσύνη στα πιστοποιημένα πρόσωπα, μέσω
μιας διεθνώς αποδεκτής διαδικασίας αξιολόγησης των δεξιοτήτων τους.



Η EUROCERT έχει διαπιστευτεί από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ) για τα ακόλουθα Σχήματα Πιστοποίησης 
Προσώπων:

Η H EURORR

Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων-DPO

Τεχνίτες Συστημάτων Δόμησης

Στελέχη Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας

Στελέχη Χρηματοοικονομικών- Πληροφοριακών και Διασυνοριακών Διαδικασιών 
Διεθνούς Εμπορίου

Συνοδός VIP

Χειριστές Μηχανήματων Έργου

9



Data Protection Officer

Στόχος & Περιεχόμενα

Το εξειδικευμένο αυτό σεμινάριο είναι διάρκειας 40 ωρών, διαμορφωμένο σύμφωνα με το πρότυπο ISO/IEC 
17024, το οποίο παρέχει την δυνατότητα συμμετοχής σε εξετάσεις πιστοποίησης, για τα στελέχη που 
επιθυμούν να αναλάβουν τον ρόλο του Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων / Data Protection Officer.

Στόχος είναι η απόκτηση βασικών γνώσεων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού 
για την συλλογή και επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων , ο οποίος διαμορφώνει το νέο περιβάλλον στο 

οποίο καλούνται να δραστηριοποιηθούν τα πρόσωπα και οι επιχειρήσεις. 

Απευθύνεται σε:

Σε στελέχη επιχειρήσεων που κατέχουν ή ενδιαφέρονται να αναλάβουν τη θέση του Υπεύθυνου Προστασίας 
Δεδομένων (DPO) σε οργανισμούς ή επιχειρήσεις, σε συμβούλους επιχειρήσεων, σε ΙΤ Security Directors, IT 

Managers, στελέχη νομικών και δικηγορικών γραφείων.
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Τεχνίτες Συστημάτων Δόμησης

Πεδίο σχήματος

Το συγκεκριμένο Σχήμα Πιστοποίησης παρέχει αναγνώριση σε εθνικό και διεθνές επίπεδο σε Τεχνίτες Συστημάτων Δόμησης, καθ’ όσον
αυτοί διαθέτουν, πιστοποιημένες δεξιότητες που βασίζονται σε εθνικά και διεθνή Πρότυπα, αντίστοιχες νομοθετικές απαιτήσεις και 

εφαρμογή καλών τεχνικών πρακτικών

Ειδικότητες
Για το συγκεκριμένο Σχήμα έχουν αναπτυχθεί οι ακόλουθες ειδικότητες

Τεχνίτες Ξηρής Δόμησης
Τεχνίτες Εξωτερικής Θερμομόνωσης

Η πιστοποίηση απευθύνεται σε άτομα που απασχολούνται ή πρόκειται να απασχοληθούν στην εφαρμογή συστημάτων δόμησης, όπως αυτά 
αναφέρονται παραπάνω.

Για την απόκτηση της πιστοποίησης απαιτείται ο υποψήφιος να έχει υψηλό επίπεδο γνώσης του συγκεκριμένου αντικειμένου , δεδομένου
ότι η πιστοποίηση δηλώνει την ικανότητα του πιστοποιούμενου να ανταποκρίνεται πλήρως στα συγκεκριμένα καθήκοντα της αντίστοιχης 

ειδικότητας. Η πιστοποίηση απευθύνεται σε άτομα που απασχολούνται ή πρόκειται να απασχοληθούν στην εφαρμογή συστημάτων 
δόμησης, όπως αυτά αναφέρονται παραπάνω.

Για την απόκτηση της πιστοποίησης απαιτείται ο υποψήφιος να έχει υψηλό επίπεδο γνώσης του συγκεκριμένου αντικειμένου , δεδομένου
ότι η πιστοποίηση δηλώνει την ικανότητα του πιστοποιούμενου να ανταποκρίνεται πλήρως στα συγκεκριμένα καθήκοντα της αντίστοιχης 

ειδικότητας

Μεθοδολογία
Θεωρητική και Πρακτική Εξέταση
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Στελέχη Εφοδιαστικής Αλυσίδας

Πεδίο Σχήματος

Το συγκεκριμένο Σχήμα Πιστοποίησης παρέχει αναγνώριση σε εθνικό και διεθνές επίπεδο σε Στελέχη Εφοδιαστικής Αλυσίδας, 
εκπαιδευμένους και πιστοποιημένους με βάση εθνικά και διεθνή Πρότυπα και νομοθετικές απαιτήσεις.

Ειδικότητες
Στελέχη Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας

Στελέχη Αποθήκης
Στελέχη Διαμεταφορών- Διαλογών

Σε ποιους απευθύνεται
Η πιστοποίηση απευθύνεται σε άτομα που απασχολούνται ή πρόκειται να απασχοληθούν στην Εφοδιαστική Αλυσίδα για τις συγκεκριμένες 

δραστηριότητες.
Για την απόκτηση της πιστοποίησης απαιτείται ο υποψήφιος να έχει υψηλό επίπεδο γνώσης , δεδομένου ότι η πιστοποίηση δηλώνει την 

ικανότητα του πιστοποιούμενου να ανταποκρίνεται πλήρως στα συγκεκριμένα καθήκοντα

Μεθοδολογία
Θεωρητική Εξέταση
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Στέλεχος Xρηματοοικονομικών- Πληροφοριακών και Διασυνοριακών Διαδικασιών 
Διεθνούς Εμπορίου

Πεδίο Σχήματος

Το συγκεκριμένο Σχήμα Πιστοποίησης, παρέχει αναγνώριση σε εθνικό και διεθνές επίπεδο για Εξειδικευμένα Στελέχη 
Χρηματοοικονομικών-Πληροφοριακών και Διασυνοριακών Διαδικασιών Διεθνούς Εμπορίου, εκπαιδευμένους και 

πιστοποιημένους με βάση εθνικά και διεθνή Πρότυπα και πρακτικές.

Σε ποιους απευθύνεται
Ο υποψήφιος πρέπει να έχει τουλάχιστον Απολυτήριο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Για την απόκτηση αυτής της πιστοποίησης απαιτείται ο υποψήφιος να έχει υψηλό επίπεδο γνώσεων και εμπειρίας, δεδομένου 
ότι η πιστοποίηση δηλώνει την ικανότητα του πιστοποιούμενου να ανταποκρίνεται σωστά στις απαιτήσεις του συγκεκριμένου 

αντικειμένου.

Μεθοδολογία
Θεωρητική Εξέταση
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Συνοδοί VIP

Πεδίο Σχήματος

Το συγκεκριμένο σχήμα πιστοποίησης, παρέχει αναγνώριση σε εθνικό και διεθνές επίπεδο για Συνοδούς VIP, εκπαιδευμένους 
και πιστοποιημένους με βάση εθνικά και διεθνή πρότυπα και εθνικές νομοθετικές απαιτήσεις.

Σε ποιους απευθύνεται
Η πιστοποίηση αυτή απευθύνεται σε άτομα τα οποία πρόκειται να εργαστούν ως Συνοδοί VIP.

Για την απόκτηση αυτής της πιστοποίησης απαιτείται ο υποψήφιος να έχει στον τομέα δραστηριότητάς του, υψηλό επίπεδο 
γνώσεων και εφαρμογής, δεδομένου ότι η πιστοποίηση δηλώνει την ικανότητα του πιστοποιούμενου να ανταποκρίνεται σωστά 

στις απαιτήσεις του συγκεκριμένου αντικειμένου.

Μεθοδολογία
Θεωρητική Εξέταση
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Χειριστές Μηχανημάτων Εργου

Πεδίο Σχήματος

Το συγκεκριμένο Σχήμα Πιστοποίησης, παρέχει αναγνώριση σε εθνικό και διεθνές επίπεδο για Χειριστές Μηχανημάτων Έργου, 
εκπαιδευμένους και πιστοποιημένους με βάση εθνικά και διεθνή Πρότυπα και εθνικές νομοθετικές απαιτήσεις.

Ειδικότητες

Μηχανήματα Έργου για Εκτέλεση Εκσκαφής και εν γένει Χωματουργικές Εργασίες
Μηχανήματα Έργου για Εκτέλεση Εργασιών Ανύψωσης και Μεταφοράς Φορτίων ή Προσώπων

Σε ποιους απευθύνεται
Η πιστοποίηση αυτή απευθύνεται στους επαγγελματίες χειριστές μηχανημάτων έργου.

Για την απόκτηση αυτής της πιστοποίησης απαιτείται ο υποψήφιος να έχει υψηλό επίπεδο γνώσεων και εμπειρίας, δεδομένου 
ότι η πιστοποίηση δηλώνει την ικανότητα του πιστοποιούμενου να χειρίζεται σωστά τα αντίστοιχα μηχανήματα έργου.

Μεθοδολογία
Θεωρητική & Πρακτική Εξέταση
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ISO 41001:2018 FACILITY MANAGEMENT

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο συγκεκριμένο σεμινάριο παρουσιάζονται οι απαιτήσεις του διεθνούς πρότυπου , που εξειδικεύεται στη  διαχείριση των 
εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού μιας εταιρείας, με απώτερο σκοπό τη διασφάλιση και βελτίωση της λειτουργικότητάς της. 
Μπορεί να εφαρμοσθεί σε οποιαδήποτε εταιρεία, ανεξαρτήτως αντικειμένου και μεγέθους. Το πρότυπο θέτει έτσι απαιτήσεις 
και προδιαγραφές σε σχέση με τη διαχείριση των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού μιας  εταιρείας, δίνοντας έμφαση στις 

συνθήκες εργασίας και την ικανοποίηση των ενδιαφερόμενων μερών, στη συμμετοχή της ανώτατης Διοίκησης, στη θέσπιση και 
παρακολούθηση στόχων και στη συνεχή βελτίωση.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως

23/9/2022
12/10/2022
25/11/2022

Κόστος
Εξ’ αποστάσεως: 160€

(Συμπεριλαμβάνεται Βεβαίωση με την Πιστοποίηση της EUROCERT ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)



ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ISO 9001:2015

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο εν λόγω εκπαιδευτικό σεμινάριο παρουσιάζονται οι δομή και οι απαιτήσεις 

της νέας έκδοσης του προτύπου (2015), ενώ ιδιαίτερη σημασία δίδεται στις 
διαφορές που προκύπτουν σε σχέση με την προγενέστερη έκδοση (2008). 

Απευθύνεται σε
Στελέχη (Υπεύθυνους Διαχείρισης Ποιότητας) και Σύμβουλους επιχειρήσεων 

που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Ποιότητας

Επιθεωρητές / Επικεφαλής Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της 
Ποιότητας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 16/9/2022

Θεσσαλονίκη 23/9/2022
Ηράκλειο 25/11/2022

Εξ’ αποστάσεως 11/11/2022

Κόστος 
Αθήνα & εξ’ αποστάσεως 160€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ISO 14001:2015

Στόχος & Περιεχόμενα
Σε αυτό το σεμινάριο παρουσιάζονται η δομή και οι απαιτήσεις της νέας 

έκδοσης του προτύπου (2015), ενώ ιδιαίτερη σημασία δίδεται στις διαφορές 
που προκύπτουν σε σχέση με την προγενέστερη έκδοση (2004). 

Απευθύνεται σε
Στελέχη και Σύμβουλους επιχειρήσεων που ασχολούνται  με την 

Περιβαλλοντική Διαχείριση 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

Επιθεωρητές / Επικεφαλής Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 15/9/2022

Θεσσαλονίκη 22/9/2022
Ηράκλειο 24/11/2022

Εξ’ αποστάσεως 2/12/2022

Κόστος 
Αθήνα & εξ’ αποστάσεως 160€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)



ISO 9001:2015 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις  και 

παρουσιάζονται οι βασικές αρχές του προτύπου ISO 9001:2015. 

Απευθύνεται σε
Στελέχη (Υπεύθυνους Διαχείρισης Ποιότητας) και Σύμβουλους 

επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Ποιότητας

Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν 
να ενημερωθούν σχετικά με τα Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας

Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 5-6/9/2022

Θεσσαλονίκη 31/10-1/11/2022
Ηράκλειο 5-6/12/2022

Εξ’ αποστάσεως 10-11/10/2022
Εξ’ αποστάσεως 21-22/11/2022

Κόστος 
Αθήνα 300€

Θεσσαλονίκη 320€
Ηράκλειο 320€

Εξ’ αποστάσεως :160€
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 

ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 9001:2015 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2015 

παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις  της νέας έκδοσης του 
προτύπου συνδυαστικά με το πρότυπο 19011:2018. Με το πέρας του 
σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα έχουν τις γνώσεις που χρειάζονται 

(μεθοδολογία, τεχνικές), ώστε να βελτιώνουν και να επιθεωρούν ένα 
Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας.

Απευθύνεται σε
Στελέχη (Υπεύθυνους Διαχείρισης Ποιότητας) και Σύμβουλους επιχειρήσεων 

που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Ποιότητας

Επιθεωρητές/Επικεφαλής Επιθεωρητές Σ.Δ.Π.
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να 

ενημερωθούν σχετικά με τα Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας
Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 5-9/9/2022

Θεσσαλονίκη 31/10-5/11/2022
Ηράκλειο 5-9/12/2022

Εξ’ αποστάσεως 10-14/10/2022
Κόστος 

Εξ’ αποστάσεως & Αθήνα 500€
Θεσσαλονίκη 550€

Ηράκλειο 550€
(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)



RISK MANAGEMENT - ISO 31000:2018

Στόχος & Περιεχόμενα
Θέμα του συγκεκριμένου σεμιναρίου αποτελεί η Διαχείριση Κινδύνων (Risk Management), η διαδικασία δηλαδή αναγνώρισης, ελέγχου και ελαχιστοποίησης  

των συνεπειών που προκύπτουν λόγω κάποιων εκτάκτων περιστατικών. Πρόκειται ουσιαστικά για µία διαδικασία λήψης αποφάσεων και, κατά συνέπεια, 
λήψης δράσεων. 

Η διαδικασία Διαχείρισης Κινδύνων περιλαμβάνει  συγκεκριμένα  στάδια (αναγνώριση, ανάλυση, εκτίμηση, αντιμετώπιση) και καταλήγει στη διαμόρφωση 
ενός ολοκληρωμένου προγράµµατος αντιμετώπισης του κινδύνου.

Η έννοια της Διαχείρισης Κινδύνων, είναι ενταγμένη στο πλαίσιο του νέου προτύπου ISO 9001:2015 και αλληλένδετη με τη διασφάλιση της ποιότητας σε κάθε 
Οργανισμό ανεξαρτήτου δραστηριότητας, ενώ αποτελεί αναπόσπαστο και βασικό μέρος των Συστημάτων που σχετίζονται με την Υγεία και Ασφάλεια στο 

χώρο εργασίας (ISO 45001) και το περιβάλλον (ISO 14001, EMAS). 
Στο πλαίσιο αυτό, είναι αναγκαίο οι οργανισμοί να αναπτύξουν σχέδια αντιμετώπισης των κινδύνων και να εφαρμόσουν διαδικασίες αξιολόγησης της 

αποτελεσματικότητας αυτών των σχεδίων.

Απευθύνεται σε
Στελέχη και Σύμβουλους επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας, την Περιβαλλοντική Διαχείριση, την Υγεία και Ασφάλεια 

στην εργασία κ.α.
Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ποιότητας κ.α.

Επιθεωρητές/Επικεφαλής Επιθεωρητές
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να ενημερωθούν σχετικά με τη Διαχείριση Κινδύνου, η οποία σχετίζεται άμεσα με 

πρότυπα όπως ISO 9001:2015, ΙSO 14001:2015 κ.α.
Σε φοιτητές, αποφοίτους , άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής
Εξ’ αποστάσεως

23/9/2022
1/11/2022
2/12/2022

Κόστος 
Εξ’ αποστάσεως  160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)
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ISO 22301:2019 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22301 γίνεται 

παρουσίαση της δομής και των απαιτήσεων του, ενώ συνδυαστικά 
περιγράφονται η μεθοδολογία και οι τεχνικές επιθεώρησης  σύμφωνα με την 

τελευταία έκδοση (2018) του προτύπου ISO 19011. 

Απευθύνεται σε
Επιθεωρητές και Συμβούλους Συστημάτων Επιχειρησιακής Συνέχειας

Στελέχη Οργανισμών που επιθυμούν να αποκτήσουν ολοκληρωμένη γνώση 
στα ζητήματα Επιχειρησιακής Συνέχειας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 12-16/9/2022

Θεσσαλονίκη 21-25/11/2022
Ηράκλειο 3-7/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 500€

Θεσσαλονίκη 550€
Ηράκλειο 550€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 22301:2019– ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο σεμινάριο αυτό παρουσιάζονται οι απαιτήσεις του προτύπου ΙSO 22301.  
Δίνεται έμφαση στην αξία της επιχειρηματικής συνέχειας  σε μία  εταιρεία  

και , μεταξύ άλλων, γίνεται περιγραφή της σχέσης της τελευταίας με τα Risk 
Management και Risk Treatment. Δίνεται έμφαση στην οργανωτική ικανότητα 

επανάκαμψης, δηλαδή την ικανότητα του οργανισμού να προλαμβάνει 
δυσλειτουργίες και να προστατεύεται από τις συνέπειες  πιθανών 

εξαιρετικών γεγονότων , όπως η πυρκαγιά, ο σεισμός, μία αποτυχία του 
πληροφορικού του συστήματος, ή ακόμη και μια απεργία και να συνεχίσει, 

μετά από ένα τέτοιο περιστατικό, να παρέχει τα προϊόντα του ή τις υπηρεσίες 
του στη βάση προκαθορισμένου επιπέδου.

Απευθύνεται σε
Στελέχη που σχετίζονται με συστήματα επιχειρησιακή  συνέχειας 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Επιχειρησιακής Συνέχειας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 12-13/9/2022

Θεσσαλονίκη  21- 22/11/2022
Ηράκλειο  3-4/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 300€

Θεσσαλονίκη 320€
Ηράκλειο 320€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ISO 27001:2018 - ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο  σεμινάριο αυτό αναλύονται οι απαιτήσεις καθώς και η δομή του 

προτύπου ISO 27001 και δίνονται κατευθυντήριες γραμμές για την 
προστασία/ασφάλεια των πληροφοριακών δεδομένων από εξωτερικές αλλά 

και εσωτερικές απειλές, , ενώ συνδυαστικά περιγράφονται η μεθοδολογία και 
οι τεχνικές επιθεώρησης  σύμφωνα με την τελευταία έκδοση (2018) του 

προτύπου ISO 19011. 
Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές ασφάλειας των πληροφοριακών 
δεδομένων από εξωτερικές και εσωτερικές απειλές

Στελέχη που σχετίζονται με τη λειτουργία ΙΤ Συστημάτων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 26-30/10/2022

Θεσσαλονίκη  5-9/12/2022
Ηράκλειο  12-16/9/2022

Κόστος 
Αθήνα 500€

Θεσσαλονίκη 550€
Ηράκλειο 550€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με την πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 27001:2018 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο  σεμινάριο αυτό αναλύονται οι απαιτήσεις καθώς και η δομή του

προτύπου ISO 27001 και δίνονται κατευθυντήριες γραμμές για την 
προστασία/ασφάλεια των πληροφοριακών δεδομένων από εξωτερικές 

αλλά και εσωτερικές απειλές.

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές Διασφάλισης της ασφάλειας των 

πληροφοριακών δεδομένων από εξωτερικές και εσωτερικές απειλές
Στελέχη που σχετίζονται με τη λειτουργία ΙΤ Συστημάτων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα & εξ’ αποστάσεως 26-27/9/2022

Θεσσαλονίκη  5-6/12/2022
Ηράκλειο 12-13/9/2022

Κόστος 
εξ’ αποστάσεως :160€

Αθήνα 300€
Θεσσαλονίκη 320€

Ηράκλειο 320€
(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με την πιστοποίηση 

EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ & 
ΜΕΤΡΗΣΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ

ISO 10002 & ISO 10004
Στόχος & Περιεχόμενα

Κατά διάρκεια του σεμιναρίου θα γίνει ανάπτυξη της μεθοδολογίας και 
διεργασίας διαχείρισης παραπόνων πελατών (επικοινωνία, λήψη 
παραπόνου, ιχνηλασία παραπόνου, αρχική αξιολόγηση, έρευνα 

παραπόνου, αντιμετώπιση, κλείσιμο) με χρήση κατάλληλες εντύπων 
(Υποβολής / Παρακολούθησης / Αντιμετώπισης) σύμφωνα με το 

Πρότυπο ISO 10002.
Επίσης θα αναπτυχθούν τρόποι μέτρησης της ικανοποίησης πελατών  που 
περιλαμβάνουν τη συλλογή δεδομένων ικανοποίησης πελατών, τη χρήση 

άμεσων και έμμεσων δεικτών, την ανάπτυξη ερωτήσεων & συλλογή 
δεδομένων και την ανάλυση δεδομένων σύμφωνα με το 

Πρότυπο ISO 10004. 
Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους Διαχείρισης της Ποιότητας 
Στελέχη Εμπορικών Τμημάτων & Τμημάτων Marketing

σε υπεύθυνους συστημάτων διαχείρισης ποιότητας, σε συμβούλους 
επιχειρήσεων και σε οποιοδήποτε στέλεχος έρχεται σε άμεση επαφή με 

τους πελάτες.
Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα 2/12/2022
Θεσσαλονίκη 9/9/2022
Ηράκλειο  18/11/2022

Εξ’ αποστάσεως  9/9/2022
Κόστος 

Αθήνα & εξ’ αποστάσεως 160€
Θεσσαλονίκη 170€

Ηράκλειο 170€
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 

ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ & 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - (KPIs, 6σ, 5S, Performance 

Measurement, Risk Management, Knowledge Management)
Στόχος & Περιεχόμενα

Κατά διάρκεια του σεμιναρίου θα γίνει ανάπτυξη σύγχρονων μεθόδων & 
τεχνικών Διοίκησης Επιχειρήσεων είτε πρόκειται για βιομηχανική μονάδα 

είτε για παροχή υπηρεσίας.
Ενδεικτικά αναφέρεται η ανάπτυξη Βασικών Δεικτών Απόδοσης, η 

Βελτίωση της Ποιότητας με την εφαρμογή της μεθοδολογίας 6σ και Lean 
Management, η ανάπτυξη της τεχνικής 5S για την οργάνωση και ευταξία 

βιομηχανικών χώρων, βασικές αρχές και πρακτικές εφαρμογές Risk 
Management καθώς επίσης και μέθοδοι και τεχνικές Knowledge 

Management.
Με την εφαρμογή των συγκεκριμένων μεθόδων και εργαλείων καλύπτεται 

σημαντικό μέρος των απαιτήσεων των περισσότερων πιστοποιήσιμων 
Συστημάτων Διαχείρισης (μέτρηση & παρακολούθηση, αξιολόγηση 

κινδύνων, διαχείριση απόδοσης-ανάπτυξη δεικτών, διαχείριση 
επιχειρησιακής γνώσης, οργάνωση περιβάλλοντος εργασίας & υποδομών 

κλπ).
Απευθύνεται σε

Όλα τα στελέχη επιχειρήσεων
Υπεύθυνους Συστημάτων Διαχείρισης 

Συμβούλους επιχειρήσεων 
Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα 1/12/2022
Θεσσαλονίκη 16/9/2022

Ηράκλειο 17/11/2022
Εξ’ αποστάσεως  7/9/2022

Κόστος 
Αθήνα & εξ’ αποστάσεως 160€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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EN 15224:2012 – ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ- ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΒΑΣΙΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΕΝ ISO 
9001:2015

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο σεμινάριο παρουσιάζονται οι αρχές Διαχείρισης Ποιότητας στον τομέα της Υγείας βάσει των προτύπων EN 

15224:2012 και ISO 9001:2015. Πιο συγκεκριμένα καθορίζει θέματα που σχετίζονται με την καταλληλότητα και την ασφάλεια των 
διεργασιών των υπηρεσιών υγείας .Οι απαιτήσεις του προτύπου αυτού έχουν εφαρμογή σε όλους τους οργανισμούς που 

παρέχουν υπηρεσίες υγείας.

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους Διαχείρισης της Ποιότητας 

Απασχολούμενους/Εργαζόμενους στον τομέα της Υγείας (κλινικές, νοσοκομεία, ιατρεία, ιατρικά εργαστήρια κ.α.)
Συμβούλους που ασχολούνται με Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας στον τομέα της Υγείας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 24- 25/11/2022

Θεσσαλονίκη 28 -29/10/2022
Ηράκλειο  8-9/12/2022

Κόστος 
Αθήνα 300€

Θεσσαλονίκη 320€
Ηράκλειο 320€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

23



ΕΞΑΓΩΓΕΣ – ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο σεμινάριο αυτό παρουσιάζονται όλα τα στάδια της εξαγωγικής διαδρομής και 

η σπουδαιότητά τους για επιτυχημένες εξαγωγές χωρίς εκπλήξεις, λάθη και 
απώλεια χρημάτων.

Θεματικές ενότητες μεταξύ άλλων :
•Διάγνωση Επιπέδου Εξαγωγικής ετοιμότητας - SWOT Ανάλυση

•Προετοιμασία και οργάνωση εξαγωγικής επιχείρησης
•Κατοχύρωση εμπορικού σήματος

•Επιλογή προϊόντος
• Τιμολογιακή Πολιτική – Export Pricing 

•Επιχειρηματικοί στόχοι της Τιμολογιακής Πολιτικής
•Πιστοποίηση παραγωγής, προϊόντος και συσκευασίας

•Δημιουργία επαγγελματικής σελίδας
•Εργαλεία Εξαγωγικού Μarketing

Απευθύνεται σε
Στελέχη, Υπεύθυνους και Εργαζόμενους εξαγωγικών επιχειρήσεων

Νέους εξαγωγείς που θέλουν να έχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της εξαγωγικής 
διαδρομής

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 9/12/2022

Θεσσαλονίκη 12/9/2022
Ηράκλειο  16/9/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 19011:2018 – MEΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Κατά διάρκεια του σεμιναρίου θα γίνει ανάπτυξη των απαιτήσεων του 
Προτύπου ISO 19011 που περιλαμβάνει οδηγίες για τη διεξαγωγή κάθε 

είδους επιθεώρησης συμπεριλαμβανομένων και των επιθεωρήσεων 
Συστημάτων Διαχείρισης. 

Συγκεκριμένα, θα αναπτυχθούν οι βασικές αρχές επιθεώρησης Συστημάτων 
Διαχείρισης, οδηγίες σχεδιασμού & διενέργειας επιθεωρήσεων και οι 

απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες των επιθεωρητών.
Απευθύνεται σε

Οποιοδήποτε Στέλεχος εμπλέκεται ή πρόκειται να εμπλακεί σε επιθεωρήσεις 
Συστημάτων Διαχείρισης είτε ως Εσωτερικός Επιθεωρητής 

είτε ως Επιθεωρητής για τη διεξαγωγή επιθεωρήσεων της εταιρείας του 
προς προμηθευτές 

είτε και ως Επιθεωρητής/Επικεφαλής Επιθεωρητής.  
Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Εξ’ αποστάσεως
20/9/2022
23/11/2022
10/12/2022

Κόστος 
160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY &εκπαιδευτικό υλικό)
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A.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΓΙΑ ΜΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ

Σκοπός του σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες με απλό και κατανοητό τρόπο να εξοικειωθούν μέσα από ασκήσεις και παραδείγματα στα 
βασικά οικονομικά θέματα και να μάθουν όλες τις οικονομικές έννοιες, που τους είναι απαραίτητες στην καθημερινή επαγγελματική

ενασχόλησή τους. Όλες οι αποφάσεις που καλούνται να πάρουν κάθε μέρα οι διοικούντες και τα στελέχη κάθε επιχείρησης εμπεριέχουν 
οικονομικά μεγέθη και έννοιες, τις οποίες πρέπει να γνωρίζουν, ώστε να είναι σε θέση να αξιολογούν τα στοιχεία και τα μεγέθη των
οικονομικών καταστάσεων των επιχειρήσεων, να μπορούν να παίρνουν τις αποφάσεις αυτές βάσει πραγματικών δεδομένων και να 

αντιλαμβάνονται το ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον.

Εκπαιδευτική διαδικασία 
Ο εκπαιδευόμενος μαθαίνει βήμα- βήμα πως κτίζεται , πως διαρθρώνεται και πως γίνονται οι διάφοροι υπολογισμοί της μελέτης που 

πραγματεύεται   το σεμινάριο .  
Η παρουσίαση γίνεται βήμα- βήμα στην οποία παρουσίαση αναπτύσσεται  παράδειγμα χρησιμοποιώντας πραγματικά στοιχεία και 

πληροφορίες από κάποια επιχείρηση/κλάδο της πραγματικής οικονομίας
Διδασκαλία έτοιμης μελέτης περίπτωσης από επιχείρηση/ κλάδο της οικονομίας

Υποστηρικτικό υλικό 
Θα δοθεί στους εκπαιδευομένους:

Εκπαιδευτικό υλικό σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή
Η μελέτη της παρουσίασης με ανάλυση της ανάπτυξης και  των υπολογισμών της μελέτης  βήμα- βήμα 

Τεχνοοικονομικά στοιχεία και πληροφορίες υπό μορφή εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη κοστολόγησης    την οποία θα
μας στείλετε και θα σας δώσουμε την αξιολόγηση 

Ημερομηνία :Εξ’ αποστάσεως 19-21/10/2022 &  Αθήνα 23-25/11/2022
Ωράριο: 17.00-21.00

Κόστος:300€
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)



Β.ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

«Ότι δεν μετριέται δεν διοικείται. Το Κόστος είναι το κύριο μέσο αποτελεσματικής Διοίκησης»  

Στις μέρες μας όλες οι  επιχειρήσεις μικρές ή μεγάλες έχουν  ανάγκη από στελέχη με ειδικές γνώσεις στην κοστολόγηση του προϊόντος-
εμπορεύματος-υπηρεσίας  που παράγουν και πωλούν. Η κοστολόγηση είναι ένα ξεχωριστό κομμάτι της οικονομικής επιστήμης.  Σαν κόστος 

ορίζεται η οικονομική επένδυση που απαιτείται να γίνει από μια επιχείρηση προκειμένου να παραχθεί ένα προϊόν -υπηρεσία  σε 
συγκεκριμένες οικονομικές συνθήκες. Η κοστολόγηση αποτελεί το πρώτο βήμα της τιμολογιακής πολιτικής μιας επιχείρησης. Στον εν λόγω 

κύκλο  σεμιναρίων αναλύονται οι έννοιες πρότυπο κόστος, προϋπολογιστικό κόστος και κόστος κατά δραστηριότητα.
Σε ποιους απευθύνεται: 

Ο κύκλος των σεμιναρίων κοστολόγησης  απευθύνεται σε  οικονομολόγους, μηχανικούς και στελέχη παραγωγής , σε στελέχη  σχεδιασμού 
και ανάπτυξης νέων προϊόντων ,  σε μικρούς επιχειρηματίες , σε ανέργους  και σε φοιτητές που  θέλουν να  μάθουν την  κοστολόγηση στην 

πράξη .

Εκπαιδευτική διαδικασία 
Ο εκπαιδευόμενος μαθαίνει βήμα- βήμα πως κτίζεται , πως διαρθρώνεται και πως γίνονται οι διάφοροι υπολογισμοί της μελέτης που 

πραγματεύεται   το σεμινάριο .  
Η παρουσίαση γίνεται βήμα- βήμα στην οποία παρουσίαση αναπτύσσεται  παράδειγμα χρησιμοποιώντας πραγματικά στοιχεία και 

πληροφορίες από κάποια επιχείρηση/κλάδο της πραγματικής οικονομίας
Διδασκαλία έτοιμης μελέτης περίπτωσης από επιχείρηση/ κλάδο της οικονομίας

Υποστηρικτικό υλικό 
Θα δοθεί στους εκπαιδευομένους:

Το σεμινάριο σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή 
Τεχνοοικονομικά στοιχεία και πληροφορίες υπό μορφή εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη κοστολόγησης    την οποία θα 

μας στείλετε και θα σας δώσουμε την αξιολόγηση 
H παρουσίαση θα γίνει σε εξειδικευμένο λογισμικό
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STANDARD COST

Το σεμινάριο αυτό  καταδεικνύει στην πράξη το πόσο σημαντικό είναι για την Διοίκηση κάθε επιχειρηματικής μονάδας το 
Πρότυπο Κόστος σαν ένα αποτελεσματικό μέσο Διοίκησης και Ελέγχου.   Η λειτουργία του Ελέγχου  είναι αλληλένδετη με την 

λειτουργία του Σχεδιασμού όπως επίσης και με τις λειτουργίες της Οργάνωσης,  της εναρμόνισης της διεύθυνσης με τους 
αντικειμενικούς σκοπούς,  την υποκίνηση για αύξηση παραγωγικότητας και με τις άλλες λειτουργίες της Επιχείρησης,  αλλά και 

την συμπίεση του τελικώς πραγματοποιηθέντος κόστους. Έννοιες που αναλύονται είναι:
• Πρότυπο κόστος

• Ανάπτυξη Προτύπου Κόστους (πραγματικό παράδειγμα )
• Ανάπτυξη & Υπολογισμός Πραγματικού Κόστους

• Αποκλίσεις 
• Νεκρό Σημείο 

Ημερομηνίες: Αθήνα : 1-2/11/2022
Ωράριο:17.00-21.00

Κόστος: 400€
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, εκπαιδευτικό υλικό, coffee breaks)
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ

Το Προϋπολογιστικό κόστος  προσπαθεί να προσδιορίσει το 
που θα φθάσει το κόστος ενώ το Πρότυπο Κόστος  

προσδιορίζει το που πρέπει να φθάσει. Στο Προϋπολογιστικό 
κόστος  κυριαρχεί το στοιχείο της πείρας του παρελθόντος,  

ενώ στο Πρότυπο Κόστος  τα στοιχεία του παρελθόντος 
λαμβάνονται υπόψη εφ’ όσον υποστούν  κριτική ανάλυση. 

Τι περιλαμβάνει:

• Προϋπολογιστικό Κόστος
• Πραγματικό Κόστος

• Αποκλίσεις και αξιολόγηση αποτελέσματος
• Νεκρό Σημείο 

• Δομή  σεμιναρίου
• Εισαγωγικές έννοιες για το Κόστος
• Βασικά Συστήματα Κοστολόγησης
• Κοστολογική Οργανωτική Δομή 

Ανάπτυξη Προϋπολογιστικού Κόστους (πραγματικό παράδειγμα )
• Καθορισμός Κέντρων Κόστους
• Πρόβλεψη  αναλώσεων  υλών
• Πρόβλεψη Εξόδων λειτουργίας

• Καθορίζονται οι συντελεστές επιμερισμού
• Προϋπολογιστικό κόστος ανά μονάδα προϊόντος 
• Ανάπτυξη & Υπολογισμός Πραγματικού Κόστους

• Πραγματικές Αναλώσεις Υλών

Υποστηρικτικό υλικό:
Θα δοθεί στους εκπαιδευομενους:

• Το σεμινάριο σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή 
• Τεχνοοικονομικά στοιχεία και πληροφορίες υπό μορφή 

εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη 
προϋπολογισμού     την οποία θα μας στείλετε και θα σας 

δώσουμε την αξιολόγηση 
• Η παρουσίαση θα γίνει σε εξειδικευμένο λογισμικό

Ημερομηνίες: Aθήνα 3-4/11/2022
Ωραριο:17.00-21.00

Κόστος:250€
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση 

EUROCERT ACADEMY, coffee breaks)
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ΚΟΣΤΟΣ  ΚΑΤΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  (A.B.C)
Για να επιτύχουμε ορθή κατανομή ή καταλογισμό του εμμέσου 

(λειτουργικού) κόστους  στα προϊόντα  ή τις υπηρεσίες θα πρέπει 
να προχωρήσουμε προηγούμενα σε προσδιορισμό των επί μέρους 

δραστηριοτήτων που αναπτύσσονται μέσα στα παραγωγικά 
τμήματα ή λειτουργίες  όπου παράγεται ομοιογενές έργο , να 

προσδιορίσουμε το κόστος αυτής της δραστηριότητας  και να το 
καταλογίσουμε μόνο στα προϊόντα ή τις υπηρεσίες που 

χρησιμοποίησαν τις δραστηριότητες αυτές και ανάλογο με το πόσο 
ή το μέρος που τις χρησιμοποίησαν. Μόνο όταν το κόστος είναι 

ακριβές και προσδιορίζεται στο χρόνο που πρέπει μπορεί να 
αποτελέσει χρήσιμη πληροφορία , ικανή να βοηθήσει στην λήψη 

επιχειρηματικών αποφάσεων και να βελτιώσει την 
αποτελεσματικότητα της διοίκησης.Μερικά από τα προϊόντα ή 
υπηρεσίες  χρησιμοποιούν όλες τις δραστηριότητες  , ορισμένα 

χρησιμοποιούν μέρος από αυτές και σχεδόν κανένα δεν 
χρησιμοποιεί  ίδιες ποσότητες από κάθε δραστηριότητα. 

Το κόστος κατά δραστηριότητα 
 Είναι η πιο ακριβής μεθοδολογία διαχείρισης κόστους

 Επικεντρώνεται στα Γενικά έξοδα
 Καταλογίζει παρά κατανέμει κάθε κατηγορία εξόδων στο 

συγκεκριμένο φορέα κόστους 
 Μετατρέπει σε μεγάλο βαθμό τα έμμεσα έξοδα σε άμεσα

Υποστηρικτικό υλικό:

Θα δοθεί στους εκπαιδευόμενους:
• Το σεμινάριο σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή 
• Τεχνοοικονομικά στοιχεία και πληροφορίες υπό μορφή 

εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη 
προϋπολογισμού     την οποία θα μας στείλετε και θα 

σας δώσουμε την αξιολόγηση 
• Η παρουσίαση θα γίνει σε εξειδικευμένο λογισμικό

Ημερομηνίες: Εξ’ αποστάσεως 9-11/11/2022
Ωραριο:17.00-21.00

Κόστος:350€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με 
πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks)
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Γ.ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο Προϋπολογισμός αποτελεί την πυξίδα για την δράση μιας 
Επιχείρησης»

Αυτό που έχει σημασία στην Διοίκηση των Επιχειρήσεων,  
είναι το να διαθέτει κανείς μια έγκυρη διαδικασία που θα τον 
βοηθά να παίρνει τις σωστότερες αποφάσεις ανάλογα με την 
περίσταση. Κι αυτό γιατί μέσα στον κόσμο που ζούμε , με την 

έντονη αβεβαιότητα που τον μαστίζει, με τις ταχύτατες 
εναλλαγές καταστάσεων , στο μόνο που μπορούμε να 

εξασκήσουμε έλεγχο είναι η δική μας διαδικασία λήψης 
αποφάσεων

Ο προϋπολογισμός βασίζεται σε κανονικές συνθήκες και όχι 
σε πρότυπες. Εξυπηρετεί βραχυχρόνιους στόχους αλλά 
πρέπει να είναι εναρμονισμένος με ένα μακροχρόνιο 

στρατηγικό στόχο. Ούτε έλεγχος, ούτε διοίκηση μπορεί να 
γίνει χωρίς το σχεδιασμό στόχων, χωρίς τον προγραμματισμό 

της λειτουργίας και χωρίς την απολογιστική σύγκριση των 
πραγματοποιηθέντων με τα αντίστοιχα προϋπολογισθέντα 

μεγέθη

Έννοιες που αναλύονται:
• Σχεδιασμός της Δράσης

• Προγραμματισμός της δράσης 
• Προϋπολογισμός της Δράσης  (budget) 
• Προϋπολογισμός της Δράσης  (budget) 

Υποστηρικτικό υλικό
Θα δοθεί στους εκπαιδευόμενους :

• Το σεμινάριο σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή 
• Τεχνοοικονομικά στοιχεία και πληροφορίες υπό μορφή 

εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη 
προϋπολογισμού     την οποία θα μας στείλετε και θα 

σας δώσουμε την αξιολόγηση 
• Η παρουσίαση θα γίνει σε εξειδικευμένο λογισμικό

Ημερομηνίες: Αθήνα  24-26/11/2022
Ωράριο:17.00-21.00

Κόστος: 300€
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με 

πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks)

30



Δ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ

Βασικός σκοπός ενός επιχειρηματικού σχεδίου (Business
Plan) είναι να καθοριστούν οι επιχειρηματικές κατευθύνσεις 

και οι στρατηγικοί άξονες λειτουργίας επί των οποίων θα 
κινηθεί στο άμεσο μέλλον η επιχείρηση. Με το σχέδιο αυτό, 

επιδιώκεται η ανάλυση και αξιολόγηση του υφιστάμενου 
εσωτερικού περιβάλλοντος της επιχείρησης (οικονομικά 

αποτελέσματα, οργανωτική δομή, προσφερόμενα προϊόντα 
και υπηρεσίες, χρηματοοικονομική διαχείριση κ.λ.π.), καθώς 
και του εξωτερικού περιβάλλοντος (υφιστάμενη κατάσταση 

της αγοράς, θέση της επιχείρησης στην αγορά, 
ανταγωνισμός, εξελίξεις και προοπτικές της εγχώριας και 

διεθνούς αγοράς). Με βάση τα δεδομένα που θα προκύψουν 
από την παραπάνω ανάλυση, θα καθορισθούν οι τελικές 
προτάσεις, η εφαρμογή των οποίων θα συμβάλει στην 

βελτίωση των εσωτερικών λειτουργιών της επιχείρησης και 
την ανάπτυξη και επέκταση των δραστηριοτήτων της στην 

εγχώρια και διεθνή αγορά.

Υποστηρικτικό υλικό

Θα δοθεί στους εκπαιδευόμενους: 
• Το σεμινάριο σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή 
• Τεχνοοικονομικά στοιχεία και πληροφορίες υπό μορφή 

εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη 
προϋπολογισμού     την οποία θα μας στείλετε και θα 

σας δώσουμε την αξιολόγηση 
• Το επιχειρηματικό σχέδιο   θα παρουσιασθεί και σε 

εξειδικευμένο λογισμικό 
Ημερομηνίες: Εξ’ αποστάσεως 6-9/12/2022

Ωράριο:17.00-21.00
Κόστος : 400 €

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με 
πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks)
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Ε. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ
Τα χρηματοοικονομικά  είναι η γλώσσα των Επιχειρήσεων.

Στη σημερινή οικονομική συγκυρία  που τα πάντα είναι ρευστά και 
απρόβλεπτα όλοι  οι εμπλεκόμενοι στην

επιχειρηματική,επενδυτική και εν γένει στην οικονομική 
δραστηριότητα , έχουν ανάγκη από εργαλεία Ανάλυσης , 

Αξιολόγησης  και Διοίκησης των  πάσης φύσεως επιχειρήσεων 
(μικρών ή μεγάλων), για την λήψη γρήγορων και σωστών 

αποφάσεων.
Το μόνο κοινό που έχουν όλες οι επιχειρήσεις είναι οι αριθμοί και 

πως αυτοί μπαίνουν σε ένα πίνακα , πως αναλύονται , πως 
αξιολογούνται και πως ανακοινώνονται. Οι χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις αποτελούν μια δομημένη παρουσίαση της 
χρηματοοικονομικής θέσης και χρηματοοικονομικής απόδοσης 

μιας επιχείρησης.
Ένα ολοκληρωμένο σύνολο χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
κατά τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ε.Λ.Π)  αλλά και κατά τα 

Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (Δ.Λ.Π) περιλαμβάνει:

Τον Ισολογισμό
Την κατάσταση των Αποτελεσμάτων

Την Κατάσταση Μεταβολών ιδίων Κεφαλαίων
Την κατάσταση των Ταμειακών ροών

Τις Σημειώσεις

Η  χρηματοοικονομική ανάλυση , είναι κατά  βάση  η καθιέρωση 
σημαντικών σχέσεων , ο εντοπισμός σημαντικών μεταβολών ,  στις 
τάσεις , στο ύψος των μεγεθών  και διερεύνησης των λόγων που 
αποτελούν την βασική εξήγηση αυτών των μεταβολών, δηλαδή 

βασικών στοιχείων βιωσιμότητας. Πρέπει να επισημάνουμε ότι ο 
εντοπισμός ενός  βασικού στοιχείου βιωσιμότητας   μπορεί να 

δόση  έγκαιρη προειδοποίηση για μια σημαντική μεταβολή  και να 
εξαχθούν  χρηματοοικονομικά συμπεράσματα  για την  μελλοντική 

επιτυχία της επιχείρησης.

Υποστηρικτικό υλικό

Θα δοθεί στους εκπαιδευόμενους :
• Το σεμινάριο σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή 

• Χρηματοοικονομικές καταστάσεις  υπό μορφή 
εκπαιδευτικής άσκησης  για να αναπτύξετε μελέτη  

αξιολόγησης      την οποία θα μας στείλετε και θα σας 
δώσουμε τις παρατηρήσεις μας. 

• Η Χρηματοοικονομική ανάλυση οικονομικών καταστάσεων    
θα παρουσιασθεί και σε εξειδικευμένο λογισμικό 

Ημερομηνίες: Εξ’ αποστάσεως 30/11-3/12/2022
Κόστος : 350 €

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)
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ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ISO 22000:2018

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο γίνεται περιγραφή και ανάλυση των διαφορών μεταξύ του παλιού προτύπου ISO 

22000:2005 και του Νέου προτύπου ISO 22000:2018

Απευθύνεται σε
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ασφάλειας των Τροφίμων

Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή θέλουν να ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των 
Τροφίμων βάσει του προτύπου ISO 22000:2018

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 7/10/2022

Θεσσαλονίκη 2/9/2022
Ηράκλειο 8/9/2022

Εξ’ αποστάσεως 25/11/2022
Κόστος 

Αθήνα 160€
Θεσσαλονίκη 170€

Ηράκλειο 170€
Εξ’ αποστάσεως :160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ISO 22000:2018 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο γίνεται περιγραφή και 

ανάλυση των απαιτήσεων του προτύπου ISO 22000:2018 καθώς και 
των νομοθετικών αρχών που το πλαισιώνουν. Παράλληλα, 

προσεγγίζονται και αναλύονται οι αρχές του HACCP.
Απευθύνεται σε

Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ασφάλειας 
των Τροφίμων

Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή 
θέλουν να ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των 

Τροφίμων βάσει του προτύπου ISO 22000:2018
Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης 

Ασφάλειας Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 17-18/10/2022

Θεσσαλονίκη 12-13/9/2022
Ηράκλειο 17-18/10/2022

Εξ’ αποστάσεως 19-20/9/2022 & 12-13/12/2022
Κόστος 

Αθήνα 300€
Θεσσαλονίκη 320€

Ηράκλειο  320€
Εξ’ αποστάσεως :160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 22000:2018 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22000:2018

παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις του προτύπου 
(συμπεριλαμβάνονται οι αρχές του HACCP). Επιπλέον, οι συμμετέχοντες 

ενημερώνονται σχετικά με τη διαδικασία διενέργειας επιθεωρήσεων 
(μεθοδολογία και τεχνικές) σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 19011:2018 και 

ISO 22000:2018.

Απευθύνεται σε
Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή 

θέλουν να ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των Τροφίμων 
βάσει του προτύπου ISO 22000:2018

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας 
Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 17-21/10/2022

Θεσσαλονίκη 12-16/9/2022
Ηράκλειο 17-21/10/2022

Εξ’ αποστάσεως 19-23/9/2022 & 12-16/12/2022
Κόστος 

Αθήνα & εξ’ αποστάσεως 500€
Θεσσαλονίκη 550€ 

Ηράκλειο 550€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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BRC CONVERSION COURCE –εξ’ αποστάσεως

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο εκπαιδευτικό αυτό σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις του 

τεχνικού πρωτοκόλλου ΒRC 

Απευθύνεται σε
Σε Στελέχη επιχειρήσεων, Συμβούλους και Επιθεωρητές 

Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων που σχετίζονται ή 
θέλουν να ενημερωθούν σχετικά με το πρότυπο BRC

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
19/9/2022

16/12/2022
Κόστος 
280€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)

Understanding FOOD FRAUD & FOOD DEFENCE
&

IFS guidelines and requirements –εξ’ αποστάσεως

Στόχος & Περιεχόμενα

Στον σημερινό παγκόσμιο ανεφοδιασμό τροφίμων, οι εταιρείες είναι ευάλωτες στην 
υποκατάσταση προϊόντων. Οι επιχειρήσεις χρειάζονται διαδικασίες για τη διαχείριση 

αυτών των τρωτών σημείων. Το εν λόγω σεμινάριο χωρίζεται σε τρεις ενότητες:
Με την παρακολούθηση της πρώτης ενότητας θα είστε σε θέση να 

αντιμετωπίσετε απάτες σε τρόφιμα.
Η δεύτερη θεματική ενότητα αφορά στις τελευταίες κατευθυντήριες γραμμές για την 

άμυνα των τροφίμων και με ποιους τρόπους μπορεί ένα σχέδιο προστασίας των 
τροφίμων να προστατεύσει τη φήμη σας.

Η τρίτη θεματική ενότητα αφορά στην δομή και οι απαιτήσεις του προτύπου 
International Featured Standards (IFS).Παρουσιάζονται οι νέες απαιτήσεις της 

αναθεωρημένης έκδοσης του προτύπου και οι διαφορές με την προηγούμενη έκδοση 
όπως και η διαδικασία και οι απαιτήσεις επιθεώρησης και πιστοποίησης.

Ολοκληρώνοντας το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα οι συμμετέχοντες θα μπορούν να 
αναγνωρίζουν πιθανούς κινδύνους στην τροφική αλυσίδα. Επίσης, κατανοούν τις 

βασικές αρχές των προτύπων IFS, θα μπορούν να αναπτύξουν, να εφαρμόσουν και να 
αξιολογήσουν Συστήματα Ασφάλειας Τροφίμων βάσει των προτύπων IFS και τέλος θα 

αποκτήσουν εμπειρία πρακτικής εφαρμογής μέσω παραδειγμάτων και ασκήσεων.

Απευθύνεται σε
Σε Στελέχη επιχειρήσεων, Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης 
Ασφάλειας Τροφίμων που σχετίζονται ή θέλουν να ενημερωθούν σχετικά με το 

πρότυπο IFS
Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

25/11/2022
14/12/2022

Κόστος 
280€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY & 
εκπαιδευτικό υλικό)
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HACCP - BRC - IFS
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο εκπαιδευτικό αυτό σεμινάριο παρουσιάζονται οι διαφορές των 

Συστημάτων Ασφάλειας Τροφίμων ΗΑCCP, BRC και IFS.

Απευθύνεται σε
Σε Στελέχη επιχειρήσεων, Συμβούλους και Επιθεωρητές 

Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων που θέλουν να 
γνωρίζουν ή αναπτύσσουν τα προαναφερθέντα πρότυπα

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 14/12/2022

Θεσσαλονίκη 2/9/2022
Ηράκλειο 2/11/2022

Κόστος 
Αθήνα 200€

Θεσσαλονίκη 250€
Ηράκλειο 250€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

FSSC 22000– FOOD SAFETY SYSTEM CERTIFICATION 22000

Στόχος & Περιεχόμενα
Στo συγκεκριμένο σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις του Σχήματος FSSC

22000 (δηλαδή ουσιαστικά οι απαιτήσεις του ISO 22000), οι αρχές του HACCP 
αλλά και οι απαιτήσεις που τίθενται από το ISO / TS22002-1 (απαιτήσεις  για 

Κτιριακές Εγκαταστάσεις, Διαχείριση Απορριμμάτων κ.α.)

Απευθύνεται σε
Σε Στελέχη επιχειρήσεων, οι οποίες έχουν πιστοποιηθεί ή επιθυμούν να 

πιστοποιηθούν κατά FSSC 22000
Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας 

Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 29-30/9/2022

Θεσσαλονίκη 20-21/9/2022
Ηράκλειο  1-2/11/2022

Κόστος 
Αθήνα 400€

Θεσσαλονίκη 420€
420€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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GET FSMA READY 
FOOD SAFETY MODERNIZATION ACT –

BRC Extra Module 

Στόχος & Περιεχόμενα
Στo συγκεκριμένο σεμινάριο παρουσιάζονται οι απαιτήσεις από  το 
αμερικανικό Νομοθετικό Πλαίσιο για την Ασφάλεια των Τροφίμων 

(F.S.M.A.) καθώς και gap analysis μεταξύ των απαιτήσεων αυτών και 
των απαιτήσεων του BRC.

Απευθύνεται σε
Στελέχη, Υπεύθυνους και Εργαζόμενους επιχειρήσεων Τροφίμων 

που έχουν σχέση ή θέλουν να αποκτήσουν σχέση (άμεση ή έμμεση) 
με την εξαγωγή τροφίμων 

στις Η.Π.Α.
Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της 

Ασφάλειας Τροφίμων 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 9/12/2022

Θεσσαλονίκη 23/9/2022
Ηράκλειο 23/9/2022

Κόστος 
Αθήνα 250€

Θεσσαλονίκη 270€
Ηράκλειο 270€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση 
EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

FOOD DEFENCE / AMYNA ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στo συγκεκριμένο σεμινάριο προσδιορίζονται οι πιθανοί κίνδυνοι και οι 

απειλές της Ασφάλειας των Τροφίμων από τρομοκρατικές παρεμβάσεις κ.α. 
και παρουσιάζονται τρόποι μείωσης τους.

Απευθύνεται σε
Στελέχη, Υπεύθυνους και Εργαζόμενους σε εταιρείες Τροφίμων, συσκευασίας 

αυτών κ.τ.λ.
Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ασφάλειας 

Τροφίμων 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 24/11/2022

Θεσσαλονίκη 24/11/2022 
Ηράκλειο 22/9/2022

Εξ’ αποστάσεως  18/10/2022
Κόστος 

Εξ’ αποστάσεως  & Αθήνα 200€
Θεσσαλονίκη 220€

Ηράκλειο 220€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΙSO 22000 - FSSC 22000: ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Σε αυτό το σεμινάριο παρουσιάζονται οι διαφορές του Σχήματος Πιστοποίησης για τα Συστήματα Ασφάλειας Τροφίμων, FSSC

22000, με το πρότυπο ISO 22000.

Απευθύνεται σε
Σε Στελέχη επιχειρήσεων, οι οποίες έχουν πιστοποιηθεί κατά ΙSO 22000, και επιθυμούν να ανασκοπήσουν το σύστημα τους, ώστε 

να ικανοποιούν και τις απαιτήσεις του FSSC 22000
Σε Υπεύθυνους και Στελέχη εταιρειών που χρειάζεται ή θέλουν να γνωρίζουν τις απαιτήσεις τους

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 11/11/2022

Θεσσαλονίκη 24/11/2022
Ηράκλειο  13/12/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΕΤΙΚΕΤΑ)

Στόχος & Περιεχόμενα

Το σεμινάριο καλύπτει την διαρκώς αναπτυσσόμενη ανάγκη της αγοράς για θρεπτικά τρόφιμα, η οποία και καθοδηγεί τον σχεδιασμό & ανάπτυξη 
νέων προϊόντων με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά σε ότι αφορά τα περιεχόμενα θρεπτικά και τις ισχυρισμούς ωφέλειας τους. Παρουσιάζονται πληροφορίες για 

θρεπτικά συστατικά τροφίμων (food nutrients), για απαιτήσεις νομοθεσίας για την διαθρεπτική επισήμανση(nutritional labeling) και για τους διαθρεπτικούς 
ισχυρισμούς & ισχυρισμούς υγείας (nutritional & healthclaim),  για τα διαθρεπτικά προφίλ (nutrient profiles), για διαδικασίες υιοθέτησης και έγκρισης 

ισχυρισμών, για απαιτήσεις παραγωγικών επιχειρήσεων, απαραίτητους ελέγχους-δοκιμές, και για τις τελευταίες εξελίξεις και τάσεις

Το σεμινάριο περιλαμβάνει:
- Ανάλυση των απαιτήσεων του σχετικού νομοθετικού πλαισίου.

- Σύνδεση τεχνικών προδιαγραφών και πληροφοριών επισήμανσης
- Σύνδεση με την ανάπτυξη νέων προϊόντων

- Κατηγορίες πληροφοριών, ελάχιστα στοιχεία, διαθρεπτικά στοιχεία, ισχυρισμοί διατροφής και υγείας

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους Συστημάτων Διαχείρισης της Ασφάλειας των Τροφίμων

Απασχολούμενους/Εργαζόμενους στον  τομέα των Τροφίμων
Συμβούλους  και Επιθεωρητές που ασχολούνται με τα Συστήματα Διαχείρισης Ασφάλειας των Τροφίμων

Σε όλους τους καταναλωτές που επιθυμούν να ενημερωθούν για την Επισήμανση των Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 27/10/2022

Θεσσαλονίκη 26/8/2022
Ηράκλειο 27/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 180€

Θεσσαλονίκη 200€
Ηράκλειο 200€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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Στόχος & Περιεχόμενα
Βασικός στόχος του συγκεκριμένου σεμιναρίου είναι η κατάλληλη προετοιμασία των εκπαιδευόμενων για τις Εξετάσεις που διοργανώνονται από τον 

Ενιαίο Φορέα Ελέγχου Τροφίμων.  Η εκπαίδευση πραγματοποιείται με βάση το Υποχρεωτικό Πρόγραμμα Κατάρτισης Προσωπικού Επιχειρήσεων 
Τροφίμων (Επιπέδου 1) και οι εκπαιδευτές επιλέγονται από το Μητρώο Εκπαιδευτών  του ΕΦΕΤ, σύμφωνα με το άρθρο 8 της Υπουργικής Απόφασης.

Απευθύνεται σε
Σε κάθε εργαζόμενο που απασχολείται σε επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος (καφετέριες, ψητοπωλεία, ζαχαροπλαστεία κ.τ.λ.)

Οι προαναφερθείσες επιχειρήσεις υποχρεούνται, σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ 14708/10-08-2007/ΦΕΚ 1616/Β/17-08-2007, να 
καταρτίζουν το προσωπικό τους που ασχολείται με τον χειρισμό τροφίμων.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 4-5/10/2022

Θεσσαλονίκη 15-16/12/2022
Ηράκλειο 3-4/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 80€

Θεσσαλονίκη 100€
Ηράκλειο 100€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής , coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΕΦΕΤ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ: ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Σημείωση
Μετά την παρακολούθηση του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα να λάβουν μέρος στις Εξετάσεις που διενεργούνται από τον ΕΦΕΤ, ώστε να τους 

χορηγηθεί η επίσημη Βεβαίωση Πιστοποίησης.
Οι Εξετάσεις διεξάγονται στον τόπο και κατά τις ημερομηνίες που αποφασίζει και ανακοινώνει ο ΕΦΕΤ.

Για τη συμμετοχή στις εν λόγω Εξετάσεις του ΕΦΕΤ απαιτείται η επιπλέον καταβολή παραβόλου αξίας 30€. 
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ΑGRO 2.1 & 2.2 και GLOBAL.G.A.P. IFA v5.4-1 GFS – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην εν λόγω εκπαίδευση γίνεται ανάλυση των απαιτήσεων του προτύπου 

ΑGRO 2.1 & 2.2 καθώς και της νέας version (5.4-1) του GLOBAL.G.A.P. 
Παρουσιάζονται τρόποι ανάπτυξης τόσο του AGRO όσο και του 

GLOBAL.G.A.P. αλλά και τα έντυπα και οι διαδικασίες που πρέπει να 
ακολουθούνται σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά.

Απευθύνεται σε
Επιθεωρητές και Συμβούλους Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης

Παραγωγούς και όσους ενδιαφέρονται να γνωρίζουν σχετικά με τα 
Συστήματα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης

Υπεύθυνους και Επιβλέποντες Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 22-23/9/2022

Θεσσαλονίκη 10-11/11/2022
Ηράκλειο 10-11/11/2022

Κόστος 
Αθήνα:250€

Θεσσαλονίκη:270 €
Ηράκλειο:270 €

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

GRASP 1.3
GLOBAL.G.A.P. Risk Assessment on Social Practice / GLOBAL.G.A.P. 

Εκτίμηση Κινδύνου για την Κοινωνική Πρακτική

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην εν λόγω εκπαίδευση γίνεται ανάλυση της ενότητας GRASP (εθελοντική 

ενότητα, συμπληρώνει το κεφάλαιο Υγείας και Ασφάλειας του GLOBAL.G.A.P.), 
δηλαδή παρουσίαση βασικών δεικτών πιθανών κοινωνικών κινδύνων στις 

Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις.

Απευθύνεται σε
Παραγωγούς με πρωτογενή παραγωγή γεωργικών προϊόντων

Υπεύθυνους και Επιβλέποντες Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 23/9/2022

Θεσσαλονίκη 11/11/2022
Ηράκλειο  23/9/2022

Κόστος 
Αθήνα:200€

Θεσσαλονίκη:220 €
Ηράκλειο : 220€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)



ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (ΚΑΝ. Ε.Ε. 848/2018)
Στόχος & Περιεχόμενα

Σε αυτό το σεμινάριο, διάρκειας 8 ωρών, στόχος είναι η εξοικείωση των 
εκπαιδευόμενων σχετικά με τις απαιτήσεις για την παραγωγή, εμπορία, το 

σύστημα ελέγχου και την επισήμανση των βιολογικών προϊόντων.
Οι βασικές θεματικές ενότητες του σεμιναρίου:

Βασικά θέματα παραγωγής βιολογικών προϊόντων
-Ανάλυση βασικών αρχών της Βιολογικής Γεωργίας

-Φιλοσοφία- Εξέλιξη  Βιολογικής Γεωργίας
Παρουσίαση του Νομοθετικού πλαισίου για τα βιολογικά προϊόντα

-Κοινοτική και Εθνική Νομοθεσία
-Πεδίο Εφαρμογής

Σύστημα Ελέγχου και Πιστοποίηση Βιολογικών Προϊόντων
-Γενικές απαιτήσεις                              -Ειδικές απαιτήσεις

Φυτική Παραγωγή
Ζωική Παραγωγή

Μεταποιητική Δραστηριότητα
Επισήμανση Βιολογικών Προϊόντων

Ασκήσεις Κατανόησης

Απευθύνεται σε
Συμβούλους και υποψήφιους Επιθεωρητές Βιολογικής Γεωργίας

Παραγωγούς που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν σχετικά με τα Βιολογικά 
Προϊόντα

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 26/10/2022

Θεσσαλονίκη 4 /11/2022
Ηράκλειο 26/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 130€

Θεσσαλονίκη 150€
Ηράκλειο 150€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

GMO – ENΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΕΝΕΤΙΚΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 
ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο εν λόγω σεμινάριο οι εκπαιδευόμενοι θα ενημερωθούν για την νομοθεσία και 
τους κανονισμούς  που πλαισιώνουν τις Γενετικά Τροποποιημένες Ζωοτροφές στην 

Ε.Ε. (εμπόριο κ.α.)

Απευθύνεται σε
Απλούς καταναλωτές και προμηθευτές

Υπεύθυνους Ποιότητας εταιρειών
Πωλητές και διαφημιστές

Σύμβουλους επιχειρήσεων που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για τα Γενετικά 
Τροποποιημένα Προϊόντα

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 4/11/2022

Θεσσαλονίκη  8/11/2022
Ηράκλειο 12/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, 
coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ISO 37001 ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα

Δωροδοκία ορίζεται η υπόσχεση, η προσφορά ή η αποδοχή ενός κέρδους εκτός καθηκόντων ευθέως ή μη, κατά παράβαση του 
νόμου, ως κίνητρο ή αμοιβή σε πρόσωπο για να πράξει ή να μην πράξει κάτι σχετικό με τα καθήκοντά του. Είναι δυνατόν  να 

προέλθει είτε από τον οργανισμό είτε από το προσωπικό είτε τους επιχειρηματικούς του συνεργάτες που ενεργούν για  
λογαριασμό του οργανισμού ή προς όφελός του.  Το πρότυπο αυτό απαιτεί από τους οργανισμούς να εφαρμόζουν διάφορα 

μέτρα κατά της δωροδοκίας με εύλογο και αναλογικό τρόπο , δημιουργώντας κουλτούρα διαφάνειας. 
Απευθύνεται σε

Ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, σε μεγάλες ή μικρές επιχειρήσεις και ΜΚΟ

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

10-11/11/2022
Θεσσαλονίκη

11-12/10/2022
Ηράκλειο

11-12/10/2022
Κόστος 

Αθήνα 450€
Θεσσαλονίκη:470€

Ηράκλειο:470 €
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks,ελαφρύ μεσημεριανό 

γεύμα)
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ISO 45001:2018- ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΝΕΟ  ΠΡΟΤΥΠΟ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το νέο πρότυπο ISO 45001:2018, το οποίο σταδιακά θα αντικαταστήσει το OHSAS 18001:2007, αφορά εταιρείες που στοχεύουν στη 

διαχείριση των κινδύνων και των ευκαιριών που συνδέονται με την υγεία και την ασφάλεια στο εργασιακό περιβάλλον για τους 
εργαζόμενους, τους πελάτες, τους προμηθευτές και το ευρύ κοινό. Έχει εφαρμογή σε οποιαδήποτε εταιρεία ανεξαρτήτως μεγέθους και 

δραστηριότητας, συμπεριλαμβάνοντας παραγωγική δραστηριότητα ή παροχή υπηρεσιών. Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο 
περιγράφονται αναλυτικά οι διαφορές μεταξύ του προτύπου ISO 45001:2018 και του προτύπου OHSAS 18001:2007.

Απευθύνεται σε
Eλεύθερους επαγγελματίες, Εργαζόμενους και το Διοικητικό Προσωπικό Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται ήδη 

με  τη Διαχείριση Συστημάτων Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία
Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Εξ’ αποστάσεως 19/10/2022 & 4/11/2022
Αθήνα  7/9/2022

Θεσσαλονίκη 14/10/2022 & 9/12/2022
Ηράκλειο 16/12/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

Θεσσαλονίκη 170€
Ηράκλειο 170€

Εξ’ αποστάσεως 160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ISO 45001:2018-EΠΙΚΕΦΑΛΗΣ/ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το νέο πρότυπο ISO 45001:2018, το οποίο σταδιακά θα αντικαταστήσει το
OHSAS 18001:2007, αφορά εταιρείες που στοχεύουν στη διαχείριση των
κινδύνων και των ευκαιριών που συνδέονται με την υγεία και την
ασφάλεια στο εργασιακό περιβάλλον για τους εργαζόμενους, τους
πελάτες, τους προμηθευτές και το ευρύ κοινό. Έχει εφαρμογή σε
οποιαδήποτε εταιρεία ανεξαρτήτως μεγέθους και δραστηριότητας,
συμπεριλαμβάνοντας παραγωγική δραστηριότητα ή παροχή υπηρεσιών.
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο περιγράφονται αναλυτικά οι
απαιτήσεις του προτύπου ISO 45001:2018 . Με το πέρας του σεμιναρίου οι
συμμετέχοντες θα έχουν τις γνώσεις που χρειάζονται (μεθοδολογία,
τεχνικές), ώστε να βελτιώνουν και να επιθεωρούν ένα Σύστημα .

Απευθύνεται σε
Eλεύθερους επαγγελματίες,  Συμβούλους, Εργαζόμενους και το Διοικητικό 

Προσωπικό Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται 
ήδη με  τη Διαχείριση Συστημάτων Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ΄ αποστάσεως 21-25/11/2022

Aθήνα 12-16/9/2022
Θεσσαλονίκη 10-14/10/2022

Ηράκλειο 10-14/10/2022

Κόστος 
Εξ’ αποστάσεως & Αθήνα 500€

Θεσσαλονίκη 550€
Ηράκλειο 550€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 45001:2018- ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το νέο πρότυπο ISO 45001:2018, το οποίο σταδιακά θα αντικαταστήσει το
OHSAS 18001:2007, αφορά εταιρείες που στοχεύουν στη διαχείριση των
κινδύνων και των ευκαιριών που συνδέονται με την υγεία και την ασφάλεια
στο εργασιακό περιβάλλον για τους εργαζόμενους, τους πελάτες, τους
προμηθευτές και το ευρύ κοινό. Έχει εφαρμογή σε οποιαδήποτε εταιρεία
ανεξαρτήτως μεγέθους και δραστηριότητας, συμπεριλαμβάνοντας
παραγωγική δραστηριότητα ή παροχή υπηρεσιών. Στο συγκεκριμένο
εκπαιδευτικό σεμινάριο περιγράφονται αναλυτικά οι απαιτήσεις του
προτύπου ISO 45001:2018
και παρουσιάζεται η μεθοδολογία ορθής εφαρμογής του.

Απευθύνεται σε
Eλεύθερους επαγγελματίες, Συμβούλους, Εργαζόμενους και το Διοικητικό 

Προσωπικό Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται ήδη 
με  τη Διαχείριση Συστημάτων Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως 21-22/11/2022

Αθήνα 12-13/9/2022
Θεσσαλονίκη 10-11/9/2022
Ηράκλειο  10-11/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 300€

Θεσσαλονίκη 320€
Ηράκλειο 320€

Εξ’ αποστάσεως 160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΠΛΗΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το πλήρες πρόγραμμα εκμάθησης Πρώτων Βοηθειών έχει σχεδιαστεί, ώστε 
οι συμμετέχοντες με την επιτυχή ολοκλήρωση της εκπαίδευσης να είναι σε 

θέση να ανταποκριθούν σε ένα ευρύ φάσμα περιστατικών που αφορούν 
ενήλικες, παιδιά και βρέφη.

Στο πρόγραμμα συνδυάζονται όλες οι ενότητες της Βασικής Εκπαίδευσης 
Πρώτων Βοηθειών με αποτέλεσμα την πληρέστερη κατάρτιση των 

εκπαιδευομένων  και την εξοικονόμηση χρημάτων και χρόνου.

Απευθύνεται σε
Σε επαγγελματίες υγείας, και προπονητές

Σε Εργαζόμενους στην παροχή υπηρεσιών και τη βιομηχανία
Σε ιδιώτες που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν ολοκληρωμένη γνώση πάνω 

στα θέματα των Πρώτων Βοηθειών 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 26-28/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 230€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό  Συμμετοχής με την πιστοποίηση της 
EUROCERT ACADEMY και της R.T.I. (Rescue Training International), coffee 

breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο  πρόγραμμα «Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία» διδάσκονται  μεταξύ 

άλλων οι εξής ενότητες και δεξιότητες:

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 6-10/12/2022

Κόστος 
Αθήνα 230€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό  Συμμετοχής με την πιστοποίηση της 
EUROCERT ACADEMY και της R.T.I. (Rescue Training International), coffee 

breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

•Κατανόηση της 
ισχύουσας νομοθεσίας 
για τις πρώτες βοήθειες.
•Κατανόηση του ρόλου 
του πρώτου βοηθού.
•Κατανόηση της χρήσης 
του εξοπλισμού πρώτων 
βοηθειών που παρέχεται 
στους χώρους εργασίας.
•Κατανόηση των βασικών 
αρχών ατομικής υγιεινής 
και προστασίας κατά τη 
διαδικασία παροχής 
πρώτων βοηθειών στους 
χώρους εργασίας.
•Περιγραφή και 
καταγραφή του 
περιστατικού.

•Παροχή 
ασφαλών, άμεσων και 
αποτελεσματικών 
ενεργειών 
ακολουθώντας κανόνες 
ασφαλούς προσέγγισης 
και διαδικασίες, στις πιο 
κάτω περιπτώσεις:
•Βασική 
Καρδιοπνευμονική 
Αναζωογόνηση
•Βασικές γνώσεις 
πνιγμονής
•Καρδιακή Ανακοπή
•Αναίσθητος πάσχοντας
•Κρίση επιληψίας
•Αιμορραγία
•Εγκαύματα

•Σωματική Καταπληξία
•Αιφνίδιες δηλητηριάσεις
•Αναφυλακτικό Σοκ
•Κακώσεις των 
οστών, μυών και 
αρθρώσεων
•Κακώσεις στη 
σπονδυλική στήλη
•Τραύματα θώρακος
•Τραύματα οφθαλμών
•Μικρά τραύματα και 
πληγές
•Εγκεφαλικό
•Άσθμα
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ GDPR 
Το Νέο Νομοθετικό Πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, μετά την υιοθέτηση του Γενικού Κανονισμού (ΕΕ) 

2016/679

Στόχος & Περιεχόμενα

Απόκτηση βασικών γνώσεων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού για την  συλλογή και επεξεργασία 
Προσωπικών Δεδομένων , ο οποίος διαμορφώνει το νέο περιβάλλον στο οποίο καλούνται να δραστηριοποιηθούν τα πρόσωπα και οι 

επιχειρήσεις.

Απευθύνεται σε
Σε στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, συμβούλους επιχειρήσεων και σε όσους επιθυμούν να 

ενημερωθούν για τις απαιτήσεις του νέου Κανονισμού, καθώς και για τα αναγκαία βήματα που θα πρέπει να ακολουθήσουν τα 
φυσικά πρόσωπα και οι επιχειρήσεις για τη συμμόρφωσή τους με το νέο νομοθετικό πλαίσιο.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα  9/9/2022** 

24/11/2022 & 25/11/2022*
Θεσσαλονίκη 4/11/2022**

Ηράκλειο 4/11/2022**

Κόστος 
Αθήνα μονοήμερο: 150 €

Διήμερο:250 €
Θεσσαλoνίκη: 170 €

Ηράκλειο:170 €
*με την συμμετοχή δικηγόροu

**με εισηγητή εξειδικευμένο επιθεωρητή πληροφοριακών συστημάτων
(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY, coffee breaks)
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ISO 14001:2015 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις  και 

παρουσιάζονται οι βασικές αρχές του προτύπου ISO 14001:2015. 
Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και Σύμβουλους 
επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

Εσωτερικούς Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να 

ενημερωθούν με ζητήματα σχετικά με την Περιβαλλοντική Διαχείριση
Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως 7-8/11/2022

Aθήνα 17-18/10/2022
Θεσσαλονίκη 28-29/11/2022

Ηράκλειο 28-29/11/2022

Κόστος 
Αθήνα 300€

Θεσσαλονίκη 320€
Ηράκλειο 320€

Εξ’ αποστάσεως 160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 14001:2015 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001:2015 

παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις  της νέας έκδοσης του 
προτύπου συνδυαστικά με το πρότυπο 19011:2018. Με το πέρας του σεμιναρίου 
οι συμμετέχοντες θα έχουν τις γνώσεις που χρειάζονται (μεθοδολογία, τεχνικές), 

ώστε να βελτιώνουν και να επιθεωρούν ένα Σύστημα Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης.

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και Σύμβουλους 

επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Επιθεωρητές/Επικεφαλής Επιθεωρητές Συστημάτων Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να 

ενημερωθούν σχετικά με την Περιβαλλοντική Διαχείριση
Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως  7-12/11/2022

Aθήνα 17-21/10/2022
Θεσσαλονίκη 28/11-2/12/2022

Ηράκλειο 28/11-2/12/2022

Κόστος 
Εξ’ αποστάσεως & Αθήνα 500€

Θεσσαλονίκη 550€
Ηράκλειο 550€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ISO 14064 ΑΕΡΙΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ-ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Η κλιματική αλλαγή έχει αναγνωριστεί ως μια από τις μεγαλύτερες 

προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα κράτη, οι επιχειρήσεις και οι πολίτες. Ως 
απάντηση σε αυτή την πρόκληση, διεθνείς, εθνικές και τοπικές πρωτοβουλίες 

αναπτύσσονται και εφαρμόζονται για να περιορίσουν τις συγκεντρώσεις 
αερίων θερμοκηπίου (GHG) στην ατμόσφαιρα της Γης. Στόχος του σεμιναρίου 

είναι η σύντομη παρουσίαση των απαιτήσεων του προτύπου.  
Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και Σύμβουλους 
επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

Εσωτερικούς Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να 

ενημερωθούν με ζητήματα σχετικά με την Περιβαλλοντική Διαχείριση
Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως :

19/10/2022
14/11/2022
12/12/2022

Κόστος 
160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (EPD)

Στόχος & Περιεχόμενα

Το Διεθνές Σύστημα EPD® (INTERNATIONAL EPD® SYSTEM) 
είναι ένα παγκόσμιο πρόγραμμα για περιβαλλοντικές 

δηλώσεις τύπου III που λειτουργούν σύμφωνα με το ISO 
14025 που στοχεύει στην επαλήθευση και καταχώριση 

EPD και τη συντήρηση μιας διαθέσιμης στο κοινό 
βιβλιοθήκης EPD και PCR. Το πρόγραμμα είναι ανοιχτό για 

εταιρείες και οργανισμούς σε οποιαδήποτε χώρα. 
Υπάρχουν πολλά PCR που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του 
Διεθνούς Συστήματος EPD®, τα οποία συμπεριλαμβάνουν 
πολλές κατηγορίες προϊόντων και υπηρεσιών. Στόχος του 

σεμιναρίου είναι η εξοικείωση με τις απαιτήσεις της εν 
λόγω δήλωσης.
Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και 
Σύμβουλους επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα 

Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων 
που επιθυμούν να ενημερωθούν με ζητήματα σχετικά με 

την Περιβαλλοντική Διαχείριση
Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το 

βιογραφικό τους 
Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Εξ’ αποστάσεως :
20/11/2022
13/12/2022

Κόστος
160€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με 
πιστοποίηση EUROCERT ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό)



ISO 50001:2018– ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος είναι η παροχή των απαιτούμενων 
γνώσεων και δεξιοτήτων για την διεξαγωγή επιθεωρήσεων ΣΔΕ σύμφωνα με 
το  πρότυπο ISO 50001 καθώς και της σειράς προτύπων ΕΝ 16247-1,2 και 3. 

Απευθύνεται σε
Στελέχη Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται ήδη με  

τα Συστήματα Διαχείρισης της Ενέργειας
Σε Εσωτερικούς Επιθεωρητές  και Συμβούλους  ΣΔΕ

Σε άνεργους και μη που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 31/10-3/11/2022

Θεσσαλονίκη 19-21/9/2022
Ηράκλειο  19-21/9/2022

Κόστος 
Αθήνα 400€

Θεσσαλονίκη 420€
Ηράκλειο 420€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ISO 50001:2018–ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στόχος του ελ λόγω πενθήμερου σεμιναρίου αποτελεί

η παροχή των απαιτούμενων γνώσεων και δεξιοτήτων για την διεξαγωγή 
επιθεωρήσεων ΣΔΕ βάσει του προτύπου ISO 50001 και σύμφωνα με τα ISO

19011 και ISO 17021, όπως εφαρμόζονται. Όλες οι προαναφερθείσες  
παραπομπές στα πρότυπα ISO αναφέρονται στις τελευταίες εκδόσεις των 

προτύπων αυτών.

Απευθύνεται σε
Στελέχη Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να αποκτήσουν ολοκληρωμένη γνώση  

σχετικά με  τη Συστήματα Διαχείρισης της Ενέργειας
Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές ΣΔΕ

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 31/10-4/11/2022

Θεσσαλονίκη 19-23/9/2022
Ηράκλειο 19-23/9/2022

Κόστος 
Αθήνα 600€

Θεσσαλονίκη 650€
Θεσσαλονίκη 650€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό Συμμετοχής με πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ T-PED

Στόχος & Περιεχόμενα
Στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος είναι η παροχή των απαιτούμενων 

γνώσεων και δεξιοτήτων για την διεξαγωγή ελέγχων  σε  μεταφερόμενο 
εξοπλισμό υπό πίεση σύμφωνα με την  οδηγία 2010/35/ΕΕ.

Απευθύνεται σε
Ελεγκτές  για την  οδηγία

Κέντρα επανελέγχου φιαλών

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 2/12/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με την πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το πρόγραμμα αυτό  στοχεύει  στην ενημέρωση των ενδιαφερόμενων για την  
επιθεώρηση Ανελκυστήρων, σύμφωνα µε την Ελληνική νομοθεσία ΦΕΚ 2604-

Β-2008 ΚΥΑ. 

Περιεχόμενα:
• Ισχύουσα νομοθεσία

•Όλοι οι τύποι ανελκυστήρων 
• Έλεγχοι και περιοδικότητα ελέγχων

Απευθύνεται σε
Εταιρίες ,Τεχνικούς Ασφαλείας, εγκαταστάτες, συντηρητές, καθώς και 

ανεξάρτητους Μηχανικούς 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 26/11/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με την πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το πρόγραμμα αυτό  στοχεύει  στην ενημέρωση των ενδιαφερόμενων για την  

επιθεώρηση Ανυψωτικών Μηχανημάτων, σύμφωνα µε την Ελληνική 
νομοθεσία, όπως αναφέρεται στην Υ.Α.15085/593 (ΦΕΚ 1186Β/25 8-2003).  

Περιεχόμενα:
• Ισχύουσα νομοθεσία

•Όλοι οι τύποι ανυψωτικών μηχανημάτων και μηχανημάτων έργου 
•Ανάλυση των κατηγοριών επικινδυνότητας των ανυψωτικών μηχανημάτων

• Έλεγχοι και περιοδικότητα ελέγχων

Απευθύνεται σε
Εταιρίες ,Τεχνικούς Ασφαλείας, εγκαταστάτες, συντηρητές, χειριστές 

ανυψωτικών μηχανημάτων καθώς και ανεξάρτητους Μηχανικούς 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 5/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 150€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με την πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΔΟΜΙΚΑ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην μονοήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με τον Κανονισμό Δομικών 

Προϊόντων 305/2011/ ΕΕ, παρουσιάζονται αναλυτικά οι απαιτήσεις  της 
νομοθεσίας, η σύνδεσή της με τα εναρμονισμένα πρότυπα, η διαδικασία 

πιστοποίησης ενώ γίνεται και εκτενής αναφορά με παραδείγματα σε 
πιστοποιήσεις διαφόρων δομικών προϊόντων. 

Απευθύνεται σε
Παραγωγούς, αντιπροσώπους και διανομείς δομικών προϊόντων, μελετητές, 

κατασκευαστές έργων, εργαστήρια δομικών υλικών, συμβούλους, 
εσωτερικούς και εξωτερικούς επιθεωρητές

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 7/10/2022

Κόστος 
Αθήνα 200€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με την πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)
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ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Μέσω του εν λόγω εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες 

προετοιμάζονται για το θεωρητικό μέρος των  εξετάσεων για την απόκτηση 
του Π.Ε.Ι. που διοργανώνονται και πραγματοποιούνται από τις Υπηρεσίες 

Μεταφορών και Επικοινωνιών των Περιφερειακών Ενοτήτων της Χώρας.

Απευθύνεται σε
Οδηγούς που επιθυμούν να  αποκτήσουν (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής 

Ικανότητας) ,το έγγραφο, το οποίο πιστοποιεί την επαγγελματική ικανότητα 
των επαγγελματιών οδηγών που μεταφέρουν επιβάτες ή και εμπορεύματα.

Υπάρχουν δύο Π.Ε.Ι.:
α) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς εμπορευμάτων ,το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι 

οδηγοί κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης C1, C1E, C, CE.
β) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς επιβατών, το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι οδηγοί 

κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης D1, D1E, D, DE.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Τα τμήματα σχηματίζονται όταν συμπληρωθεί κατάλληλος αριθμός 

συμμετεχόντων.
Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας

Το συγκεκριμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα  είναι διάρκειας  35 ωρών

Κόστος 
Αθήνα 150€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής, coffee breaks, ελαφρύ 
μεσημεριανό γεύμα)

Σημείωση
Οι  ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων για την απόκτηση Π.Ε.Ι. αποφασίζονται και ανακοινώνονται από το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Δικτύων.

Υπενθυμίζεται ότι για τη συμμετοχή στις εξετάσεις απαιτείται η καταβολή παραβόλων. 
Το Π.Ε.Ι. έχει ισχύ 5ετή και ανανεώνεται οποτεδήποτε από τους οδηγούς που είναι ήδη κάτοχοι Π.Ε.Ι. ή από τους οδηγούς που απέκτησαν την άδεια οδήγησης C1, 
C1E, C, CE και D1, D1E, D, DE μετά τις 9 Σεπτεμβρίου 2009 και μετά τις 9 Σεπτεμβρίου 2008 αντίστοιχα, μέσω περιοδική κατάρτισης η οποία πραγματοποιείται σε 

Σχολές / Κέντρα Π.Ε.Ι.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Μέσω του εν λόγω εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες 

προετοιμάζονται για το πρακτικό μέρος των  εξετάσεων για την απόκτηση 
του Π.Ε.Ι. που διοργανώνονται και πραγματοποιούνται από τις Υπηρεσίες 
Μεταφορών και Επικοινωνιών των Περιφερειακών Ενοτήτων της Χώρας.

Απευθύνεται σε
Οδηγούς που επιθυμούν να  αποκτήσουν (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής 

Ικανότητας) ,το έγγραφο, το οποίο πιστοποιεί την επαγγελματική ικανότητα 
των επαγγελματιών οδηγών που μεταφέρουν επιβάτες ή και εμπορεύματα.

Υπάρχουν δύο Π.Ε.Ι.:
α) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς εμπορευμάτων ,το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι 

οδηγοί κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης C1, C1E, C, CE.
β) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς επιβατών, το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι οδηγοί 

κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης D1, D1E, D, DE.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Τα τμήματα σχηματίζονται όταν συμπληρωθεί κατάλληλος αριθμός 

συμμετεχόντων.
Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας

Το συγκεκριμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα  είναι διάρκειας  35 ωρών

Κόστος 
Αθήνα 180€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής, coffee breaks, ελαφρύ 
μεσημεριανό γεύμα)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΟΔΗΓΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ



ΒΑΣΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΔΙΠΛΩΜΑ ADR

Στόχος & Περιεχόμενα
Η εν λόγω εκπαίδευση αποσκοπεί στην προετοιμασία των συμμετεχόντων  

για  τις εξετάσεις προς απόκτηση διπλώματος ADR, οι οποίες διενεργούνται 
από το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών & Δικτύων. Για τη συμμετοχή 

των ενδιαφερόμενων στις εξετάσεις οι διδακτικές ώρες κυμαίνονται ανάλογα 
με την ειδικότητα (κατηγορία) από 13ώρες έως 46 ώρες.

Απευθύνεται σε
Στις Σχολές Σ.Ε.Κ.Ο.Ο.Μ.Ε.Ε. φοιτούν υποχρεωτικά όσοι επιθυμούν να 

αποκτήσουν πιστοποιητικό επαγγελματικής κατάρτισης Οδηγών Οχημάτων 
Μεταφοράς Επικινδύνων Εμπορευμάτων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Τα τμήματα σχηματίζονται ανάλογα με τις ημερομηνίες εξετάσεων.

Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας
Κατηγορία Π1 & Π5

Κόστος 
Αθήνα 220€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με την πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

ΑΝΑΝΕΩΣΗ 
ΔΙΠΛΩΜΑ ADR

Στόχος & Περιεχόμενα
Η εν λόγω εκπαίδευση αποσκοπεί στην προετοιμασία των συμμετεχόντων  

για  τις εξετάσεις προς ανανέωση διπλώματος ADR, οι οποίες διενεργούνται 
από το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών & Δικτύων.

Απευθύνεται σε
Όσους επιθυμούν να ανανεώσουν το ήδη υπάρχον και ισχύον πιστοποιητικό 

επαγγελματικής κατάρτισης Οδηγών Οχημάτων Μεταφοράς 
Επικινδύνων Εμπορευμάτων, το οποίο πρόκειται να λήξει. 

Τα πιστοποιητικά ADR ισχύουν για 5 έτη και η ανανέωση τους πρέπει να 
γίνεται πριν την λήξη τους.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Τα τμήματα σχηματίζονται ανάλογα με τις ημερομηνίες εξετάσεων.

Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας
Κατηγορία Π1 & Π5

Κόστος 
Αθήνα 100€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής με την πιστοποίηση EUROCERT 
ACADEMY, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα)

Σημείωση
Η εκπαίδευση πραγματοποιείται με βάση την προκαθορισμένη, από το αρμόδιο Υπουργείο, ύλη.

Οι Εξετάσεις διεξάγονται καθόλη τη διάρκεια του χρόνου ανά δύο μήνες (με έναρξη τον Ιανουάριο) από το Υ.Μ.Ε.
Για τη συμμετοχή στις εν λόγω Εξετάσεις του Υ.Μ.Ε. απαιτείται η επιπλέον καταβολή. 
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ Α.Ε
EUROPEAN INSPECTION AND CERTIFICATION COMPANY S.A
ΧΛΟΗΣ 89 & ΛΥΚΟΒΡΥΣΕΩΣ, 14452 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 210 6252495, 210 6253927    FAX: 210 6203018
INTERNET SITE: www.eurocert.gr

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ/ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ:
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ/ΩΝ:
E-MAIL:
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ*:
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ*:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
Τ.Κ.:
ΠΟΛΗ:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:
FΑΧ:
ΑΦΜ:
ΔΟΥ:
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ/Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ*:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ*:
E-MAIL*: 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΣΩ ΛΑΕΚ*                               NAI ΟΧΙ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ                                                                                    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Υποχρεωτική συμπλήρωση όλων των πεδίων.
*Υποχρεωτική συμπλήρωση σε περίπτωση που ανήκετε σε κάποια εταιρεία.

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την Αίτηση Συμμετοχής
συμπληρωμένη, ηλεκτρονικά στο e-mail mapostolidi@eurocert.gr ( ή
στο fax: 2106203018, το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την
ημερομηνία διεξαγωγής του σεμιναρίου, για το οποίο ενδιαφέρεστε.

Το συνολικό κόστος καταβάλλεται τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν
από το σεμινάριο στον λογαριασμό της EUROCERT στις παρακάτω
τράπεζες:
ALPHA BANK: GR 8901 4012 1012 100 232 000 1930
EUROBANK: GR 7802 6007 5000 007 020 009 5569
ETE: GR 0601 1014 1000 001 414 709 6912

Στις αποδείξεις κατάθεσης χρειάζεται να αναγράφεται ολογράφως το
ονοματεπώνυμο του υποψηφίου και η αιτιολογία κατάθεσης
(Σεμινάριο).

Το αντίγραφο της απόδειξης καταθέσεως αποστέλλεται με fax ή
ηλεκτρονικά στο e-mail: mapostolidi@eurocert.gr

Η EUROCERT διατηρεί το δικαίωμα αναβολής της ημερομηνίας των
σεμιναρίων έως και πέντε (5) ημέρες πριν τη διεξαγωγή τους.

Την παρούσα αίτηση μπορείτε να βρείτε ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα
μας : http://www.eurocert.gr/content/Ekpaideusi/

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Aποστολίδη Μάρω, Τηλέφωνο:
2106252495 (εσωτ.: *205), e-mail: mapostolidi@eurocert.gr
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